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NAŠE samoupravno socija
lističko društvo i naša općina, 
kao njezin dio, ne mogu biti 
ravnodušni u odnosu na sve 
uočljivije pojave vrtoglavog 
prelivanja kadrova iz produ
ktivne u onu sferu koja se 
najčešće naziva neproduktiv
na. Prostim jezikom bi se re
klo: sve više se od radnika 
stvaraju službenici (da ne ka
žemo činovnici), gomila se ar
mija ljudi za pisaćim i slič
nim stolovima bilo da dolaze, 
kako rekosmo, iz neposredne 
proizvodnje, bilo iz reorgani
ziranih sredina, bilo da se 
jednostavno primaju kao lju 
di s diplomama i slično — 
kvalificiranim dokazima. Ka
ko tako, rekosmo, stvara se 
plejada kadrova za koje, po 
pravilu nema teškoća u odre
đivanju visine osobnih doho
daka i uopće osiguranja sred
stava za takve dopune, popu
ne, »potrebe« po sistematiza
cijama, itd.

Ove pojave vidljive su i u 
našim sredinama i izrazite su 
od formiranja samoupravnih 
interesnih zajednica, popu
larno rečeno SlZ-ovima, pre
ko stvaranja raznih SOUR-a, 
što znači objedinjavanja, in
tegriranja i sličnih zahvata. 
Čudno je kako u takvim slu
čajevima — recimo pri stva
ranju SOUR-a — niču potre
be za novim kadrovima kada 
se zna da stvaranje tako zdru
ženih osnovnih organizacija 
udruženog rada pretpostavlja 
i udruživanje postojećih kad
rova. Tu bismo slobodno se 
može kazati, mogli uvažiti pri
manje visoko stručnih i stru
čnijih od postojećih kadrova 
ali nikako stvaranje novih po
red postojećih. Ne može se re
cimo danas, od postojećih ko
nobara, kako je to učinio jedan 
SOUR, promovirati stručnjak 
i stručni kadar, ako taj i ta
kav nema odgovarajuću stru
čnu i visokoškolsku spremu.

Ove pojave, istina nisu tipi
čne samo za našu sredinu. No, 
u koliko se ne uvide opasno
sti od takvih pojava i  prakse 
i naša sredina može doći u 
nezavidan položaj a pojave o 
kojima je riječ mogu produ
biti jaz između onih koji 
stvaraju dohodak i onih koji 
ga tako lako dijele i  raspo
djeljuju.

D. G.
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DESETA m BORNA SKUPŠTINA OPĆINSKE 
SINDIKALNE ORGANIZACIJE

B I T K A  Z A  S T A B I L I Z A C I J U  
-  B S N O V N I  Z A B A T A K  SINDIKATA

•  Izabrani novi saziv Općinskog sindikalnog vije
ća od 55 članova #  Potvrđena klasnost sindikalne or> 
ganizacije •  Usvojena nova Pravila djelovanja kojima 
se ukidaju svi posrednici na putu komuniciranja os
novne organizacije sindikata i Općinske organizacije 
•  Permanentni zadaci na provođenju Zakona o udru
ženom radu i stabilizaciji privređivanja •  Odlučnije 
protiv radne i tehnološke nediscipline % Stambene po
trebe radnika nezadovoljene •  Stanovi zjape prazni!

Na Desetoj izbornoj skupšti
ni Općinske sindikalne organi
zacije izabrano je 55 delegata 
u novi saziv. Među izabranim 
delegatima najveći je broj ne
posrednih proizvođača (29 KV 
i VKV radnika, 14 SSS i VS 
ukupno, dok je u strukturi no
voizabranog vijeća 12 VSS ra
dnika) Nova pravila djelovanja 
sindikata, što su usvojena na 
Skupštini,! odredila su bitno 
novi i kvalitetno drukčiji po
ložaj i ulogu osnovne organi
zacije Saveza sindikata, kao te
melj i ishodište svake akcije 
radnika, pa su stoga ukinuti 
svi posrednici na putu komuni
kacije oisnovniih organizacija 
sindikata i Općinske organiza
cije. Izravni, neposredni odno
si i tješnja povezanost treba da 
pridonesu bržem rješavanju su
štinskih pitanja iz rada i života 
radnika, potiču na inicijativu 
i veću kreativnost, mobilizira
ju ukupnu radničku klasu na 
mijenjanju društveno-ekonom- 
skih odnosa.

Pred više od 150 prisutnih 
delegata Skupštine, velikim

brojem društveno-političkih i 
privrednih rukovodilaca te go
stima — Miloradom Viskićem 
članom Predsjedništva Vijeća

Saveza sindikata Hrvatske, pot
predsjednikom Međuopćinskog 
vijeća Saveza sindikata Dalma
cije, Franom Klarićem, pred
sjednikom OSV Vračara Đu
rom Stanojem i predsjednikom 
OSV Zadra Vinkom Grgure- 
vim, referat o narednim zada
cima, s osvrtom na rezultate 
sindikata ostvarene u pređe- 
nom razdoblju, podnio je pred
sjednik OSV, Marko Zivković. 
Na početku svog izlaganja Živ- 
ković je rekao: »Ova naša De
seta izborna skupština Saveza

(Nastavak na 3. stranici)

Detalj iz radne organizacije »Drvoprerađivač«

D I E C I  
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Savezna radna akcija »Otok 
mladosti 79« otvara se 16. lip
nja, kada na otok dolazi prva 
smjena u kojoj će raditi bri- 
gadiisti iiz Belofg Manastira, Go
spića, Solina, Sapca, Štipa, Za- 
vidovića i Saveza izviđača Hr
vatske.

Na otoku mladosti, Obonja- 
nu, ove će godine raditi preko 
1000 brigadira iz svih krajeva 
naše zemlje. Među njima, ka
ko se očekuje, u izgradnji re
kreacijskog centra na otoku, 
sudjelovat će i brigada sastav
ljena od omladinaca čiji su ro
ditelji na privremenom radu u 
inozemstvu.

ŠORA »Otok mladosti 79« 
provodit će se do 31. kolovoza, 
a kroz to će se vrijeme smije
niti tri grupe brigadira, okup
ljenih u dvadesetak omladin
skih radnih brigada. Glavni za
daci mladih koji će svoje ljet
ne praznike provoditi na Obo- 
njanu, bit će izravnavanje te
rena za logorovanje, uređenje 
kupališta, izgradnja sportskih 
terena, društveno-kulturnog ce
ntra, sanitarnih i drugih obje
kata, radovi na pristaništu, na 
zatrpavanju vodovodnih kana
la, te uređenju ceste i prilaz
nih pfuitova.

Podsjetimo da je 1971. godi
ne Savez izviđača Hrvatske uz 
punu podršku Skupštine općine 
Šibenik, pokrenuo akciju pret
varanja Obonjana, jednog od 
tisuću nenaseljenih otočića na 
Jadranu, dugog 1800 metara, s 
površinom od 70 hektara, u 
dječji i omladinski rekreacij
ski centar.

Treba spomenuti još jednu 
zanimljivost kada je u pitanju 
ŠORA »Otok mladosti 79«. Na 
ime, ovog će ljeta u Štabu ak
cije biti i nekoliko šibenskih 
omladinaca, njih ukupno se
dam, koji će uglavnom biti za
duženi za rad na društvenim 
aktivnostima brigadira. Oni će, 
naime, obavljati poslove koor
dinacije i planiranja sportskih, 
idejno-političkih, informativ
nih, kulturnih i drugih aktiv
nosti »akcijaša«. Tako je i za 
komandanta Štaba za društve
ne aktivnosti izabran šibenski 
brigadir Joso Lokas. U radnim 
manifestacijama akcije Šiben
čani i dalje ne sudjeluju, no, 
dakako značajno priznanje za 
njih svakako predstavlja i ova, 
brojem simbolična, prisutnost 
kroz društvene aktivnosti.

Davorka DOMAZET

u TRAVNJU

ž^osleno 200 radnika
Prema podacima iz SlZ-a za zapošljavanje u trav

nju je zaposleno ukupno 232 radnika, što je gotovo 
trostruko više nego u prethodnom mje^cu. Broj ne
zaposlenih smanjio se za oko 200 radnika ili 8,9 po
sto u odnosu na ožujak, tako da je sada u tom SlZ-u 
registrirano ukupno 1712 nezaposlenih radnika. Za
nimljivo je istakimti da je, u istom mjesecu prošle 
godine bilo za oko 18 posto više nezaposlenih rad
nika.

Od ukupnog broja zaposlenih u travnju, njih 170 
su nekvalificirani Ui kvalificirani radnici. Analiza 
zapošljavanja u navedenom mjesecu pokazala je i 
ove godine da se radnici najviše zapošljavaju u tu- 
rističko-ugostiteljskoj privredi Sto je uglavnom po
sljedica potreba za sezonskom radnom snagom.

Izdvojimo i podatak da je zbog neredovitog jav
ljanja iz evidencije nezaposlenih u SIZ-u za zapo
šljavanje brisano iz evidencije čak 1208 osoba.

Gledano po zanimanjima, joŠ uvijek je najviše 
nezaposlenih osoba sa završenom gimna^jom (92), 
poslovnih tehničara (56) i čak 106 prodavača.

BDJE ERADITI 20D0 STANOVA
•  Izvršno vijeće Skupštine općine prihvatilo Ak- 

cioni program stambene izgradnje za razdoblje od 1981. 
do 1985. godine •  Konstrukcija financiranja izgradnje 
terminala za pretovar sirovih fosfata do sada zatvorena 
sa 50 posto •  Stvoriti uvjete za što bolji rad Infor
mativnog centra

Akcioni program stambene 
izgradnje, što ga je na posljed
njoj sjednici razmatralo Izvr
šno vijeće Skupštine općine, 
predviđa niz aktivnosti na po- 
spješenju stambene izgrdadnje.

Kako stoji u programu u sli
jedećem srednjoročnom razdo
blju izgradit će se 2000 novih 
stanova, a gradnja će se provo
diti jednim stalnim tempom — 
kako se ne bi dogodilo ovo što

„S I B E N I U 
JEDINSTVENOJ HRVATSKOJ LI6I

Unatoč stalnih strepnji, šibensko nogometno pro
ljeće nije završilo tako crno, kako se činilo sredi
nom prvenstva južne skupine Hrvatske lige. Nogo
metaši »Šibenika« ipak su uspjeli izboriti plasman u 
Jedinstvenu republičku ligu, to j a predstavlja korak 
bliže u željama povratka u staro, drugoligaŠko dru
štvo. O prvim dojmovima, vezanim za tek minulo 
prvenstvo, kao i neposrednim zadaćama u programu 
priprema za novo, možete opširnije čitati na 9. stra
nici.

se sada događa, da osim loka
cije na Vidicima nema gdje 
drugdje graditi stanove. Da bi, 
se, dakle,; taifcvi propusti isipira- 
vili pristupilo se dugoročnom 
planiranju, izrađena je preciz
na dinamika svih radnji koje 
treba uraditi. To se odnosi na 
pripremne radnje na izgradnji 
komunalija i kompletnom ure
đenju lokacije prije same iz
gradnje stanova. Kako je ne
koliko puta naglašeno nema 
prostora za kašnjenje, za gub
ljenje vremena — a već na 
prvom koraku pojavile su se 
dileme. Riječ je o tome, na
ime, da je Urbanistički zavod 
trebao dostaviti svoj prijed
log o tome gdje bi trebalo gra
diti novo naselje. Prema pri
jedlogu Savjeta za ekonomski 
razvoj općine (koji je objeloda
njen još krajem prošle godine) 
grad bi se trebao razvijati pre
ma šibenskom mostu, ali na 
snazi je još uvijek prijašnje 
razmišljanje o razvoju grada 
prema Zablaću. Kako, dakle, 
predlagači Aikcioinog programa 
— SIZ u stambenoj oblasti, ni
su nadležni za takve odluke —

(Nastavak na 2. stranici)
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Prošlog (tjedna predstaivnici Aifetiva novinaira i Informativ
nog centra Siibenilka boravila su tri dana u posjetu braitekoj 
oipćini Sombor. 'Oni su prlsuistvovali svečanosti što je  prire
đena :po;vodom 25. ,godišnjdce ialaženija »Somiborških novina« 
i omladinskoig (lisita »iPoteret«. Tom priigodom kolegama iz Som- 
bora šilben'ski novinari su airučili tprigodne poklone —  dnborez 
umjetnika Ante Belamarića, komplet »Šibenskog lista« i ploču 
klape »-Šibenik«.

Boravak u Sombofru iskoriistilii su šibenski novinaiTi, a prije 
svega predstavnici Informativnog centra za razmjenu iskustava 
iz svakodnevnoig rada. Domaćini su svoje goste upoznali sa 
načinom organiziranja rada u jedki'stvenoj redakciji koja pri
prema iprotgram Badio^Sombora i »Somborske novine«, a u 
kojoj radi 26 novinara. Iskustva koja su u dugogodišnjem 
radu postigli somborsiki novinari bit će dragocjena za Infor* 
mativni centar Šibenik koji djeluje tek godinu i po.

Na 'kraju je dogovoreno da delegacija Aktiva novinara iz 
Sombora .posjeti Šibenik u vrijeme održavanja Mediteranskih 
igara.

Na slici: direktor našeg Informativnog centra Mladen 
Radić, predaje poklon predstavniku domaćina.

M. R.

Upis u 
dječje 
vrtiće

Čitav ovaj i idući tjedan, u 
direkciji »Dječjih vrtića obavit 
će se upisi za mališane između 
jedne i sedam godina. Sto se 
tiče jasličnog uzrasta, moći će 
se, na žalost, osigurati tek dva
desetak, mjesta, jer kapaciteti 
unatoč sve većem interesu, već 
niz godina nisu povećani. A 
za djecu od tri do sedam go
dina, »Dječji vrtići« će moći 
osigurati onoliko mjesta koliko 
ih bude oslobođeno odlaskom 
dosadašnjih predškolaca u os
novnu školu. Predviđa se, da 
će to biti zmeđu 300 i 400 mje
sta.

Sto se tiče one djece koja 
nisu obuhvaćena vrtićima, a 
na jesen polaze u školu, za 
njih su i ove godine organizi
rane »male škole«. Međutim, 
samo u mjesnim zajednicama 
na području općine ,dok ih u 
gradu nije bilo. I to uglavnom 
zbog nedostatka »sluha« za te 
potrebe. Zbog toga bi valjalo 
podržati ideju »Dječjih vrtića«, 
da već od početka iduće škol
ske godine organizira i nastavu 
»malih škola«, koja bi se od
vijala usporedo s radom vrtića, 
i to dvaput tjedno u poslijepo
dnevnim satima. Vjerujemo da 
će za ideju biti zainteresirani 
i roditelji djece koja nisu ispu
nila minimum odgojno-obrazov- 
nih programa prije odlaska u 
školu.

J. G.

6dje graditi 2000 stanova
(Nastavak sa 1. stranice)

a Urbanistički zavod nije do
stavio svoj prijedlog, Izvršno 
vijeće je zaključilo da se naj
kasnije za dva mjeseca izvrše 
sve analize i dostavi tom tije
lu, odnosno Općinskoj skupšti
ni lokaciju. Ne bi se smjelo 
dogoditi da zbog nečijeg ne
mara opet počnu kašnjenja, 
prekoračenja i poskupljenja.

OSIGURANO 50 POSTO 
ZA TERMINAL

Informirajući Izvršno vijeće 
0 zatvaranju konstrukcije fi
nanciranja izgradnje termina
la za pretovar sirovih fosfata, 
direktor poduzeća »Luka« Mili- 
voj Pajić, je rekao da je 50 
posto potrebnih sredstava osi
gurano. Ta sredstva osigurali 
SU', izvođači radova »Đuro Đa- 
ković« ia Slavonskog Broda, 
»Rade Končar« iz Zagreba i 
»Luka«. Međutim, sredstva što 
su ih trebali namaknuti »Traii- 
sjug« iz Rijeke, »INA-Petroke- 
mija« iz Kutine, »Jadranska 
banka« iz Šibenika i šibenska 
»Izgradnja« još uvijek nisu o- 
sigurana. U toku su pregovori 
oko novčanih transakcija iz
među TLM »Boris Kidrič« i 
»INA-Peitrokemoja« iz Kiutine 
kako bi se taj dio sredstava 
što prije osigurao. No najveći 
dio sredstava, ipak, osigurat će 
»Jadranska banka« bilo da da
je kredit poduzeću »Luka« ili 
poduzeću »Izgradnja« — što 
predstavlja veliko opterećenje 
s obzirom na to da je 'kreditni 
fond ionako c^anlčen.

Uz to, pojavio se i novi mo- 
menat. Naime, Sabor SR Hr
vatske usvojit će krajem ovog

mjeseca stabilizacijske mjero 
prema kojima je svaki inve
stitor dužan osigurati 15 posto 
svojih vlastitih sredstava — a 
to šibenska »Luka« nije u sta
nju, pa bi, ukoliko se do tog 
vremena ne zatvori konstruk
cija financiranja, izgradnja ci
jelog objekta došla u pitanje. 
A to nitko ne želi i stoga je 
zaključeno da se po hitnom po
stupku osiigura bar dio sred- 
stafva na koje se obavezala 
otpčina Silbenik.

NOVA RADIO — STANICA

Izvršnom vijeću je predočen 
izvještaj o radu Informativnog 
centra u Šibeniku koji djeluje 
već godinu i po dana i za to 
vrijeme susreo se s nizom teš
koća. Najveća su svakako tri: 
neriješeno pitanje financiranja 
djelatnosti, dotrajali uređaji u 
Radio — Šibeniku i kadrovski 
problemi. Djelatnost Informa
tivnog centra financira se na 
osnovi ugovora sa svim SIZ- 
-ovima, ali neki od njih nisu 
ni do danas potpisali sporazu
me. No, čak, i ako potpišu svi, 
opet će nedostajati znatna 
sredstva za normalno odvijanje 
rada. Tehnička opremljenost 
radio-stanice, proširenje obima 
i bolja tehnička oprema tjed
nika posebno je pitanje. Teh
nički problemi oko emitiranja 
programa Radio-Sibenika pri
sutni su već duže vrijeme i sa
mo krajnjim naporima pro
gram se i dalje odvija. Zbog 
toga se odavno zaključilo da 
treba nabaviti novu opremu, a 
po svemu sudeći za nekoliko 
mjeseci ta bi oprema trebala 
doći.

M. RADOŠ

60 GODINA
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V' piše :
S K 3 Sirenje partijske organizacije Desanka Brusić

# M 1942. godini šibenski komunisti, radi efi- 
l / s  kasnijeg djelovanja u uvjetima ilegalnosti, 

od jedne organizacije formiraju tri partij
ske ćelije. Pročelnici tih ćelija su Karlo Brajer, 
Rudi Rebernik i Jakov GrubiŠić. Iako brojčano 
nešto slabiji u odnosu na 1923. godmu, ovako re
organizirana šibenska partijska organizacija uspi
jeva okupiti oko sebe grupu simpatizera prven
stveno omladinaca, među kojima su bili Davor Dre- 
zga, Simun Lalić, Miljenko Protega, Milan Brkić, 
Ante Ostojić, Slavomir Fulgosi i  drugi. Rad čla
nova Partije s ovom grupom Činile su uglavnom 
diskusije o aktualnim problemima radničkog i ko
munističkog pokreta, upoznavanje s prilikama u 
zemlji i slično.

Iz te godine datira i štrajk radnika tvornice 
»SU FID «. Iako su Štrajkali od 17. veljače do 22, 
ožujka, traženu povišicu radnici nisu uspjeli izbo
riti.

Policijski teror temeljen na Obznani i Zakonu 
0 zaštiti države i neslaganja u rukovodstvu Komu
nističke partije, pridonijeli su slabljenju borbeno
sti šibenskih komunista, koji ni sami još nisu bili 
dovoljno ideološki čvrsti. Ipak, 1925. godine šiben
ski komunisti sudjeluju na izborima za Narodnu 
skupštinu i to kao Radničko-seljački republikanski 
blok.

O proslavama Prvoga maja iz toga vremena na
lazimo vrlo malo podataka. Poznato je da su 1952. 
godine praznik rada proslavili radnici tvornice 
»SU FID «. Iako im je bilo rečeno da će u slučaju 
prvomajskog štrajka svi biti otpušteni, oni su toga 
dana, svečano odjeveni, kolektivno napustili tvor
nicu. Pet radnika bilo je uhapšeno, ali su nakon 
saslušanja svi bili pušteni iz zatvora.

Rad partijske organizacije u Šibeniku pojačan 
je u drugoj polovici 1927. godine. Vezano je to uz 
dolazak Ive Mardešiča, delegata Pokrajinskog ko
miteta, koji je u kući Ive Vudraga održao sastanak 
s komunistima i simpatizerima. Sastanku su, među 
ostalima, prisustvovali Jakov GrubiŠić, Karlo Bra
jer, brijač, Izidor Berović, Stipe Pivac, Luka Bu
balo, Krešo Mikulandra, Nikola Sekulić, Drago 
GrubiŠić, Đildo Ivančević, Frane Stojanov, Sime 
Klarić, Nikola Slavica, Davor Drezga, Slavomir 
Fulgosi i drugi.

Agrarna kriza koja je počevši od 1926. godine 
zahvatila cijelu zemlju, ubrzala je raslojavanje i 
propadanje seljaštva, što je  pak pogoršalo već i 
onako teško stanje u cjelokupnoj privredu Životni 
standard svih radnih slojeva opada, a broj neza
poslenih raste. Nezadovoljstvo je ogromno. Svibnja 
1927. u štrajk je stupilo oko stotinu radnica Tvor
nice rib ljih  konzervi u Rogoznici. Nakon tri dana 
štrajk je okončan s uspjehom. Ožujka 1928, u 
sklopu štrajka radnika svih kinematografa u Ju
goslaviji, štrajkaju i radnici kina »Tesla« u Šibe
niku, a istoga mjeseca u štrajk su stupili i pro
fesori Učiteljske škole.

Usprkos policijskom nasilju, revolucionarni dio 
radničke klase u Šibeniku pokušava s više ili ma
nje uspjeha svoje nezadovoljstvo i protest pokazati 
kroz manifestacije u povodu praznika rada. Iako je 
Prvi maja 1926. godine prošao u zraku zabrane, 
već 1927. on se proslavlja, ali bez većih skupova, 
djeljenjem letaka, pisanjem parola i sakupljanjem 
priloga za žrtve bijelog terora. Prv i maja 1928. go
dine proslavlja osoblje željezničke stanice Šibenik, 
a oko sedamdesetak kvalificiranih radnika javno 
manifestira.

Takvo stanje trajalo je sve do početka 1929. 
godine, odnosno do zavođenja otvorene diktature 
kralja Aleksandra (6. siječnja), kada gotovo sau 
politički život u gradu zamire.

Međutim, još i prije zavođenja šestojanuarske 
diktature, radnički i komunistički pokret proširio 
se i na šibemko područje. Naročito je uhvatio ko
rijena u priobalnim mjestima.

Zahvaljujući povratnicima iz Amerike, Fran
cuske, Belgije i drugih zemalja, koji su sobom do
nosili nove napredne misli i saznanja o radničkom 
i komunističkom pokretu, pogotovo o Oktobarskoj 
revoluciji, kao i kontaktima s komunistima Zagre
ba i samoga Šibenika, u Vodicama su već i prije 
1924. godine postojale grupe i pojedinci naprednih 
socijalističkih i komunističkih shvaćanja, što je u- 
brzalo stvaranje partijske organizacije u tom mje
stu.

Prvog studenoga 1924. godine, na polovici puta 
između Martinske i Vodica, na mjestu zvanom 
Srimska lokva, održan je osnivački sastanak ko
munističke organizacije Vodica. Od Šibenčana sa

stanku su prisustvovali Ivo Baljkas, Rudi Rebernik 
i Karlo Brajer, a od VodiČana Stipe Alfirev, Joso 
Dunat, Jakov Ivas, Grga Lasan, Mile Juričev-Tali- 
jaš, Filip Juričev-Tabakin, Paško Juričev-Tabakin, 
Melko Juričev-Šubašin, Dane Juričev-Subašin, Si
me Mačukat, Rokica Roca, Roko Roca, Grgo Rocfl, 
Paško Roca, Ante Roca, Ante Španja, Roko Spa- 
nja, Mijo Španja, Cvitan Španja, Benjamin Udoui- 
čić, Ante Udovičić, Milo Vlahov i Joso Zanze. Na 
sastanku se razgovaralo o ideološko-politiČkim pi
tanjima, situaciji u zemlji i izvan nje i o organi
zacijskim principima na kojima se treba formi
rati komunistička organizacija.

Partijska ćelija u Vodicama, formirana na sa
stanku u Srimskoj lokvi, nije bila organizirana na 
principu ćelije. Do reorganizacije, odnosno do for
miranja dviju partijskih organizacija (ćelija), dola
zi u početku 1925. godine. Ive Ćaće i Kamilo Pa- 
muković izabrani su za pročelnike dviju tada for
miranih partijskih ćelija. Već 1926, u kući Jakova 
Ivasa u Vodicama, održan je sastanak na kojem 
je, osim odluke da se osnuje još nekoliko partij
skih ćelija po sistemu trojki (u jednoj ćeliji 3 
člana), od prisutnih Članova formiran Mjesni ko
mitet KPJ za Vodice. Na sastanku je također od
lučeno da sekretar Mjesnog komiteta bude Ive Ća
će, a da članovi komiteta, Gušte Šprljan, Ante Špa
nja, Kamilo Pamuković i Jakov Ivas, zajedno sa 
sekretarom budu pročelnici pet partijskih ćelija 
koje će se formirati reorganizacijom dotadašnjih 
ćelija.

Progoni svih naprednih elemenata od strane re
žima i ostale objektivne i subjektivne slabosti ra
zlog su što politička aktivnost vodiČkih komuni
sta koja se, izuzev sudjelovanja na općinskim iz
borima 1926, godine, manifestirala u rijetkim i u 
strogoj konspiraciji održavanim sastancima, pro
slavama radničkih praznika (poznata je ona iz 
1925. godine), ispisivanju reovlucionamih parola 
polako jenjava, da bi uvođenjem šestojanuarske di
ktature gotovo sasvim prestala.

(U idućem broju:

Razdoiblde diktature do 19Ž3. godine)
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Bitka za stabilizaciju 
osnovni zadatak sindikata

(Nastavak sa 1. stranice)

sindikata održava se u vrije
me kada cijela naša zemlja, svi 
narodi i narodnosti slave svo
je zlatne jubileje — 60 godina 
KPJ (SKJ), SKOJ-a i revolu
cionarnih sindikata, što nas još 
jednom obavezuje da nastavi
mo revolucionarne ideale koje 
smo sebi postavili prije šezde
set godina za viziju društva u 
kojem će radni čovjek biti go
spodar svoje sudbine«.

RADNA I TEHNOLOŠKA  
DISCIPLINA

U izuzetno obimnim izlaga
njima delegata, koja su se od
likovala ponajviše otvorenošću 
i kritičnim sagledavanjem u- 
kupnog stanja u vlastitim ra
dnim kolektivima, naznačeni 
su najvitalniji radnički proble
mi, kakvi su niski osobni do
hoci radnika, nezadovoljene 
stambene potrebe »društveni 
standard i drugi. Marjan Plen- 
ča, delegat iz TLM >^Boris Ki- 
drič« govorio je o ulaganju na
pora radnih ljudi ove tvornice 
na unapređenju društveno-eko- 
nomskih odnosa, kroz maksi
malno iskorištenje proizvodnih 
kapaciteta, racionalno poslova
nje i veću produktivnost rada. 
Međutim, on je također, ne po
ričući značaj sistemskih prob
lema u ukupnom položaju 
TLM-a, naglasio i nemali zna
čaj onih drugih, takozvanih su
bjektivnih slabosti, u radu i 
ostvarenim rezultatima ovog 
najvećeg šibenskog kolektiva. 
A pod »subjektivnim slabosti
ma« krije se ponajprije neza
dovoljavajuća radna i tehno
loška disciplina, nizak stupanj 
odgovornosti radnika, počesto i 
nerad. Međutim, ne može se 
dopustiti da dnevno pod stav
kom bolovanja iz jednog tak
vog kolektiva kakav je TLM 
odsustvuje s posla 400 radnika, 
ili 10 posto ukupnog radnog 
potencijala, kakav je slučaj da
nas. Jasno je da najveći broj 
»bolesnih« pripada u katego
riju neradnika, protiv čega bi 
se daleko energičnije i odluč
nije valjalo boriti, jer bez ra
da ne može biti ni dohotka, ni 
stanova, ni boljeg društvenog- 
-ekonomskog položaja radnika.

Za govornicom su se našli i 
Jakov Biliš, iz »Slobodne plo
vidbe«, koji je govorio o zada
cima sindikata na području op
ćenarodne obrane i društveno 
samozaštite, Šime Guberina iz 
TPS koji je govorio o planira
nju kadrova prema potrebama 
društvenog rada, te Duško Bi- 
jelić radnik PTT — poduzeća 
koji je otvoreno, s pomalo gor
čine progovorio o onim pravim 
problemima koji najviše tište 
radnika. Bijelić je zapravo po
kušao da nam sa ovog mjesta 
vrlo ilustrativno i sistematski 
opiše put kojim se dolazi do 
stana, i da cijelom skupu po
stavi pitanje mora li to tako 
kad imamo vrlo lijepe i demo
kratski donijete i usvojene pla
nove i programe! realizacije 
stambene izgradnje na jednoj 
strani, a Pravilnike o raspodje
li stanova, odnosno o zadovo
ljavanju stambenih potreba ra
dnika na drugoj strani.

GUBICI U  ŽARIŠTU

Oko .800 milijuna dinara, ko
liko iznose gubici zabilježeni u 
šest posljednjih godina, svaka
ko zaslužuju pažnju na ovak
vom skupu. Sekretar Ispostave 
Privredne komore, Ante Klja- 
jić, koji se ukratko osvrnuo na 
ovu, akutnu problematiku Ši
benske privrede, nastojao je 
zapravo da ukaže sindikalnim

aktivistima, onima koji treba 
da budu nosioci bitke za stabi
lizaciju privređivanja, na pote
škoće koje stvaraju gubici, od
nosno njihovo saniranje. Sred
stva, namijenjena investicijskoj 
gradnji, proširenju materijalne 
osnove rada,' uglaganjima u 
snaženje privrednih potencija
la, redovito se odlijevaju kroz 
sanacijske kredite, slabeći fi
nancijsku moć banaka, pa tako 
i vlastite šanse za brži i dina
mičniji razvoj. U ostvarenim 
gubicima šibenska industrija 
sudjeluje sa 63 posto, što je 
najvećim dijelom rezultat vi
sokih gubitaka TLM-a, no ne 
može se dalje tolerirati da 
nam turistička privreda prido
nosi ukupnim gubicima sa čak 
28 posto. I još je jedan prob
lem od nemalog značaja — na
ime, na listi »gubitaša« gotovo 
se ništa ne mijenja, odnosno 
uvijek se iste radne organiza
cije pojavljuju kao proizvođači 
gubitaka, bez obzira na to što 
svake godine donose vrlo op
sežne, debele sanacijske pro
grame, čiji postulati i mjere 
najčešće ne idu dalje od stra
nica na kojima su zapisani.

Gubici Tvornice lakih meta
la godinama se opravdavaju 
neriješenim sistemskim pitanji
ma. Takvo opravdanje dijelom 
stoji, no ne apsolutno, jer čini 
nam se posve mogućim da je 
u 430 milijuna TLM-ovskih gu
bitaka u zadnjih šest godina i 
dio koji je neposredna poslje
dica slabe radne i tehnološke 
discipline, prevelikih i neopra
vdanih bolovanja, zabušavanja
1 slično. Šibenski gubici nipo
što ne bi smjeli biti ovoliki, za 
njih objektivno nema opravda
nja, a to najbolje pokazuje i 
primjer šibenskog »Mesopro- 
meta« koji je u prošloj godini 
zabilježio gubitak od 6,5 mili
juna dinara, što je više od u- 
kupnog gubitka svih »Mesopro- 
meta« u Dalmaciji, pa je dak
le, očigledno da se ne radi o 
nekim objektivnim okolnosti
ma koje su izazvale negativno 
poslovanje. Brijačka zadruga 
jedini je kolektiv koji je zbog 
negativne poslovne bilance i 
ostvarenih gubitaka uveo kao 
mjeru za ozdravljenje sniženje 
osobnih dohodaka radnika za
2 posto. Istina, ovo je zaista 
rijedak, štoviše jedinstven pri
mjer, ali koji ohrabruje!

PRIMJENA ZUR-a JE 
I B ITKA ZA  
STABILIZACIJU

U javnoj raspravi o Zakonu 
o udruženom radu, što je vo
đena u razdoblju između dvi
ju skupština, sudjelovalo je 
preko 17.500 radnika u OOUR; 
OUR i RZ, što je dokaz izuzet
nog interesa radnih ljudi za 
izgradnju novih društvenih od
nosa! utemeljenih na novom 
Ustavu SFRJ i ustavima soci
jalističkih republika.

»Sindikat i druge samoup
ravne socijalističke snage an
gažirajući se na kursu Saveza 
komunista ostvarile su niz po
zitivnih rezultata u procesu us- 
stavne transformacije samo
upravnih oblika organizirano
sti udruženog rada. Sve je veći 
biroj osnovnih organdzaciđa u- 
druženog rada konstituiranih u 
skladu sa zahtijevima Ustava 
i Zakona o udruženom radu. 
Međutim, i pored određenih 
pozitivnih rezultata ovi se pro
cesi još uvijek sporo odvijaju, 
jer su neke organizacije udru
ženog rada pokušale normativ
nim reguliranjem ozakoniti po
stojeće stanje i odnose koji se 
pokušavaju obući u ruho 
ZUR-a« — rekao je u svom 
referatu Marko Živković, na

stavljajući: » . . .  može se reći 
da je na našem području pro
laznu ocjenu dobilo oko 50 po
sto samoupravnih akata iz do
mena raspodjele, a preostalih 
50 posto bilo je potrebno dalje 
dograđivati. Radi toga je OSV 
dalju aktivnost prenijelo na 
Općinske odbore strukovnih 
sindikata radi iznalaženja no 
vih rješenja u Čemu se dosta 
postiglo«. Opredjeljujući se u 
svom izlaganju za problemati
ku primjene ZUR-a, Danilo 
Brkić je naglasio da bez do
sljedne i temeljite primjene i 
provedbe ovog Zakona, osobito 
u domeni raspodjele prema re
zultatima rada, neće biti ni sta
bilizacije, jer stabilizacija se 
osigurava većim dohotkom, da
kle i većim radom. No, rada 
ne može biti dok se dohodofvni 
odnosi ne postave na prave os- 
osnove, dok radnSc za svoj u- 
loženi rad ne dobije adekvatan 
osobni dohodak. Stoga je bitka 
za primjenu ZUR-a istodobno 
i bitka za stabilizaciju privre
de.

Utovar tereta u željezničke vagone

ca da od 176 stanova koji su 
izgrađeni sredstvima solidarno
sti bude useljeno do današnjeg 
datuma 136 stanova, a preosta
lih 40 zjape prazni, preko 6 i 
više mjeseci. Ovakvo stanje za 
one radne organizacije kojima 
je dodijeljeno navedenih 40 sta 
nova ne može se ničim oprav
dati. Ne može se uvažiti izgo
vor da nije bilo pravilnika o 
raspodjeli stanova, jer svi mi 
vrlo dobro znamo da je po
trebno normativno reguliranje 
oko goapodairenja sredstvima
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Antolić Stipe, Belak Ante, Blaće Dušanka, Brkić Danilo, Brkić- 
-Pancirov Maksim, Brkić Nikica, Bulat Ante, Carev Ante, čolak 
Rade, čular Ante, Dabro Petar, Dunkić Nikica, Duvnjak Dunja, 
Erak Nada, Gregov Tomo, Grubar Štefanija, Guberina Vlaho, 
Gunjača Zlatko, Huljev Joso, Iljadica Srećko, Ivićić Ankica, Ivićić 
Božo, Jajac Stipe, Jelovčić Ratirair, Jokić Miloš, Juras Stipe, 
Jurić Branka, Juričić Josip, Jušić Drago, Kale Albert, LambaŠa 
Branko, Matić Marko, Markov Davor, Manojlović Danica, Matošin 
Zđravko, Orlović Milica, Papeša Petar, Perković Tanja, PetriČić 
Nenad, Plenča Marijan, Runjić Danica, Rupić Stipe, Santini Mile, 
Sladić Branko, Slavica Drago, Stipica Ante, Šarić Milan, špadina 
Ivica, šparica Jakov, Stambuk Juraj, Supe Sana, Ušić Josip, 
Vrcić Marko, Vukšić Miro i živković Nikola.

BEZ PRAVILNIKA  
NEM A N I STANOVA

O stambenoj politici, ne o- 
noj koju propagiramo, već onoj 
koju u praksi provodimo, bilo 
je zaista mnogo govora. No za 
ovu priliku čini nam se da je 
dovoljno da citiramo predsjed
nika Marka Živkovića: »Točno 
je da smo u pređenom razdob
lju od 1975. do 1978. godine 
dali na korištenje 689 stanova 
i da se sada nalazi u izgradnji 
280 stanova koji će biti uselje
ni početkom iduće godine, či
me bi se ostvarila predviđanja 
srednjoročnog plana 1976. — 
1980. koja nisu zadovoljavaju
ća jer je prema raspoloživim 
sredstvima namijenjenim za 
stanove moglo biti daleko više 
useljivih i jeftinijih stanova. 
Kako se može shvatiti činjeni-

zajedničke potrošnje koja obu
hvaća) i stanovanje jednako 
kao i pravilnici o raspodjeli o- 
sobnih dohodaka. Ova činjeni
ca je tim gora što je ovih 40 
stanova izgrađeno sredstvima 
Fonda solidarnosti i što su za
jednički dogovoreni kriteriji 
ja ^ i  ikao suza kad govore ko
me pripadaju ti stanovi. Os
novne organizacije sindikata 
zajedno sa Savezom komunista 
onih radnih organizacija na 
koje se ovo odnosi treba da 
odmah interveniraju i nađu 
pravo rješenje u skladu sa kri
terijima Fonda solidarnosti, a 
ako ga ne nađu u vrlo krat
kom vremenu da se ti stanovi 
dadu na korištenje drugim ra
dnim organizacijama koje ima
ju nerješena stambena pitanja 
socijalno ugroženih radnika. 
Kada govorimo o stambenoj

oblasti, onda moram kazati da 
se ničim ne može opravdati da 
još ni do danas nije potpisan 
Društveni dogovor o usmjere
noj stambenoj izgradnji, pa se 
radi toga ne mogu ni učiniti 
ni veći zahvati u intenzivnijoj 
stambenoj izgradnji koju pra
te još i drugi nedostaci kao što 
su urbanizacija stanova na te
melju Društvenog dogovora o 
minimumu i maksimumu stam
benog prostora, komunalije 
itd.«

NAREDNI ZADACI

Aktivnost sindikata u našoj 
općini bit će u narednom raz
doblju usmjerena na dograd
nju političkog sistema i samo
upravnih odnosa kroz organizi
ranost udruženog rada na os
novama ZUR-a i Ustava, na 
dograđivanje dohodovnih od
nosa i afirmiranje načela ra
spodjele prema radu. Nadalje, 
sindikat će raditi na osposob
ljavanju i boljem organizira
nju delegata i delegacija kako 
bi se što uspješnije na samo
upravnoj osnovi usmjeravali i 
upravljali cjelokupni tokovi 
proizvodnih odnosa. Bitka za 
stabilizaciju privrede i izvrša
vanje planskih zadataka i da
lje je prvorazredni zadatak sin
dikata. Sindikalne organizacije 
u tu svrhu trebaju da razrade 
aktivnost na konkretnom po
boljšanju radne i tehnološke 
discipline koja se ogleda u 
smanjenju neopravdanih izo
stanaka bolovanja i otkaziva
nja poslušnosti. Veća prisut
nost sindikata bit će potrebna 
i na planu socijalne politike, 
društvenog standarda i položa
ja radnika ,te na području op
ćenarodne obrane i društvene 
samozaštite. A  da bi sindikat 
mogao uspješno obavljati svoje 
odgovorne zadatke prijeko je 
potrebno izraditi programe za 
osposobljavanje novoizabranih 
sindikalnih funkcionara i to 
preko raznih seminara i sindi
kalne škole koja bi ove jeseni 
konačno trebala početi radom.

D. DOMAZET

Šibenski brigadiri na ŠORA
Šibenski dio zbratimljene 

Omladinske brigade ŠEST 
BUKTINJA Šibenik—Sombor, 
otputovao je u Sombor gdje će 
brigada biti konstituirana. Pe
deset brigadira koliko ih ima u 
ovoj brigadi ,radit će od 8. lip
nja do 7. srpnja na saveznoj 
radnoj akciji »KRAGUJEVAC 
79«. Akcija se vodi pod mo
tom »LEPENICA VIŠE NECE 
PLAV IT I«, a omladinci će iz
voditi radove na regulaciji to
ka rijeke Lepenice, podizanju 
nasipa i slično. Omladinska bri

gada BRATSTVO-JEDINSTVO 
ŠIBENIK—VRACAR po peti 
put odlazi na Saveznu radnu 
akciju, a ovog će ljeta, toč
nije od 8, ovog mjeseca pa do 
7. srpnja raditi na akciji »BE
OGRAD 79«. Pripadnici zbra
timljene šibensko-vračarske 
brigade sudjelovat će u rado
vima na regulaciji toka rijeke 
Save i na autoputu. Treća isto
dobno jedina samostalna briga
da šibenske omladine, ŠIBE
NSKI HEROJI«, koja u svojim 
redovima okuplja 55 brigadira,

također je otišla na saveznu 
radnu akciju ĐERDAP, gdje će 
raditi na utvrđivanju obale Du
nava, izgradnji putova za Kla- 
dovo i Negotin na arheološkim 
iskopinama, kopanju kanala za 
odvod vode i drugom. Koman
dant brigade »ŠIBENSKI HE
ROJI« Zđravko Matošin, rekao 
nam je da se brigadiri već dva 
mjeseca pripremaju za odlazak 
na akciju, i to uglavnom izla- 
ženjem na brojne lokalne ra
dne akcije.

D. D.
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M OŽDA će S8 nekome slo
gan koji smo upotrebili kao na
slov ove rubrike, učiniti posve 
razumljivim  i logičnim. Cak to
liko logičnim, da ga nije po
trebno posebno izdvajati i na
glašavati. Ipak, stvarni život 
često odudara od logike i teo
rije posvuda, pa i u trizmu. 
Nećemo, doduše, ovom' prili
kom spominjati već toliko puta 
spominjanu težnju bolje reče
no molbu turističkih dru.štava 
i mjesnih zajednica da raspola
žu kompletnim prihodom od 
boravišne takse naplaćene od 
gostiju na njihovu području. 
Nećemo, ne zato što je  smatra
mo zanemarljivom i manje va
žnom, nego zato što je  ostavlja
mo za neku drugu, možda »zre
liju-« priliku (čuli smo, naime, 
da su ovih dana i na općin
skom i na međuopćinskom ni
vou vođeni razgovori o toj te
mi).

Povod ovom napisu je jed
na, naizgled beznačajna, odlu
ka s posljednje sjednice Izvr
šnog vijeća Skupštine općine 
Šibenik, koja je među turistič
kim radnicma, posebno onima 
»na terenu« koji se s licem i 
naličjem turizma susreću go
tovo svakodnevno, primljena s 
nemalim čuđenjem i s brojnim 
komentarima. R iječ je  o tome, 
da je  Izvršno vijeće odbacilo 
prijedlog Općinskog turističkog 
saveza o uvođenju obveznog 
plaćanja boravišne takse za sve 
one koji borave u oko 6 000 
vikendica na našem području, 
a koji nemaju stalno mjesto 
boravka u šibenskoj općini. To
čno je, da je odluka o tome da 
»vikendaši« plaćaju boravišnu 
taksu ukinuta prije koju godi
nu. A li je točno i to, da je  pra
ksa posljednjih sezona pokaza
la, kako u vikendicama ne bo
rave samo njihovi vlasnici, ne
go i rodbina, prijatelji, rođaci, 
prijatelji prijatelja itd, i td . . .  
Ili, da to prevedemo na svima 
razum ljiviji jezik — vikendice 
se, unatoč tome što Zakon o 
turističko-ugostiteljskoj djelat
nosti to izričito zabranjuje, iz
najmljuju, i to po skupe pare 
i bez ikakve kontrole.

»Dovođenje u red »ilegalnih 
iznajm ljivača vikendica, od ko
jih neki svoju rabotu oglašava
ju i javno, preko »m alih oglas
nika« dnevnih listova, drugi 
je problem. Naplaćivanje bora
višne takse od njihovih vlasni
ka, članova porodice i sviju os
talih koji se tamo zateknu, tre
bala bi biti normalna stvar. 
Kažemo »trebala b iti«, jer ne
ki očito tako ne smatraju. Teš
ko je za to naći valjano obraz
loženje, pogotovo kad se zna 
čemu su sredstva prikupljena 
od boravišne takse »vikenda- 
ša« trebala biti namijenjena. 
Prema prijedlogu, naime, Op
ćinskog turističkog saveza, spo
menuta sredstva bi 50 posto bi
la namijenjena turističkim dru
štvima za financiranje kontrol
nih službi za vrijeme sezone 
na svojim područjima, a 50 po
sto Turističkom savezu za fi
nanciranje propagandnih dje

latnosti. Namjena je, po sve
mu, trebala biti dovoljno jak 
razlog za prihvaćanje ovog pri
jedloga. Izgleda, ipak — ne do
voljno.

»V ikendaši« su tako i dalje 
ostali »zaštićeni«, s jedne stra
ne Zakonom koji kaže da se 
njihove »kućice« ne iznajm
ljuju, a s druge strane općin
skim odlukama koje ih osloba
đaju plaćanja boravišne takse. 
Oni koji žive od turizma ostali 
su prikraćeni za još koji pri
jeko (potreban »đisnaar«, suočeni 
na samom početku sezone sa 
starim, ali zato uvijek iznova 
teškim problemima. Prim jer 
samo jednog mjesta, u samom 
jednom ljetnom mjesecu, go
vori više od svih ostalih obraz
loženja i argumenata. Murter 
ima, na primjer, 400 vikendica. 
Ako se pretpostavi da u njima 
u jednom mjesecu borave po 
četiri osobe, onda vrlo  jedno
stavan račun dovodi do zaklju
čka da su, zbog nenaplaćene 
boravišne takse, izgubljena 24 
milijuna starih dinara za .30 
dana. Koliku bismo tek brojku 
dobili kad bismo uzeli u ob
zir svih 6 000 vikendica na na
šem području i barem većinu 
onih koji u njima provedu dva 
ljetna mjeseca. Dovoljnu, sva
kako, da turistička društva osi
guraju sredstva za financira
nje nekiih prijeko (potrebnih 
djelatnosti, posebno kontrolne 
službe koja se posljednjih se
zona pokazala prijeko potreb
nom u svakom, pa i najma
njem turističkom mjestu na na 
šoj obali.

»Kontrola urednog prijavlji
vanja gostiju u kućnoj radi
nosti nužna je  i uopće nema 
smisla raspravljati o tome da 
li je  od ovog ljeta potrebno 
uvesti organizirano i stalno ili 
ne. Treba, međutim, u ovom 
trenutku raspravljati o tome 
kako je financirati, kako na
maknuti sredstva koja će se 
kasnije višestruko vratiti u bi
lo  kojem pogledu«. Na ovo bi 
se ukratko mogao svesti zak
ljučak jednog od posljednjih 
dogovora tajnika turističkih 
društava uoči sezone. Da li će 
višak prometa ostvarenog na 
osnovi urednijeg prijavljivanja

V. Serić: vin jeta

,,T IZ IA N O “  opet u 

Primoštenu
Talijanski trajekt »T IZ IA - 

N O « od ponedjeljka ponovno 
jedanput tjedno, saobraća na 
lin iji PrimoŠten' — Pescara. 
Osmu sezonu zaredom, »Tizia- 
no« će u PrimoŠten dolaziti po
nedjeljkom u 18 sati, a polazit

će za Pescaru u 24 sata istog 
dana. Povodom dolaska trajek
ta »T iziano«, u primoštenskoj 
luci je otvorena mjenjačnica, 
šalter za prodaju karata i in
formativni centar Općinskog 
turističkog saveza.

gostiju biti dovoljan za finan
ciranje kontrolnih službi, teš
ko je sa sigurnošću tvrditi. Pri
mjer Murtera, u kojem je pro
šle godine rad samo jednog čo
vjeka sveo broj neprljavljendh 
gostiju na gotovo minimalni 
postotak, daje međutim dovolj
no razloga za realnu pretpo
stavku, da će se dinar uložen 
u takvu vrst kontrole vratiti 
trostruko, pa i više, I ne samo 
u materijalnom pogledu. Ured
na kontrola svih posjetilaca 
koji borave na našem područ
ju značajan je činilac u cjelo
kupnom sistemu obrane i dru
štvene samozaštite. A  to bi i 
te kako trebalo imati na umu 
kad se o takvim pitanjima do
nose odluke.

Bilo kako bilo, turistička dru 
štva su u ovom trenutku pre
uzela na sebe velik i odgovo
ran posao oko organiziranja i 
financiranja kontrolne službe. 
Desetak kontrolora, za koliko 
se pretpostavlja da će u ljetu 
obavljati ovu službu, proći će 
do kraja lipnja kratki seminar, 
u toku kojeg će im biti prene
sena mnoga iskustva iz pret
hodnih sezona. Dogodine će 
ta iskustva biti, vjerujemo, još 
veća i dragocjenija, pa ni re
zultati ne bi trebali izostati. 
Možda će to onda biti dovoljan 
razlog da brigu oko unapređi
vanja turističke djelatnosti u 
našim mjestima preuzme i ši
ra društvena zajednica. Više 
nego što je  to bio slučaj ove 
ili prethodnih sezona.

Živana PODRUG

Hotel »Pu n ta « u Vodicama

5 .0 0 0  G O S T IJ U
Svih 16 hotela koliko ih ima na podiručju naše 

općine otvorilo je ovih dana vrata inozemnim i doma
ćim (posjetiocima. Prema podacima koje smo prošlog 
tjedna dobili od recepcijddh službi naših hotka, na 
području šibenske irivijere boravi trenutno oko pet 
tisuća gostiju u hotelima Rrimoštena, Solarisa, Šibe
nika, Vodica, Tijesna, Murtera, Pirovca d Zlarina. 
Riječ je pretežno o inozemnim posjetiocima, dok su 
domaći gosti prvih dana lipnja zastupljeni u znatno 
manjem broju. Među istrancima, najibrojniji su za
padni Nijemci kojih je najviše u Solairisu d Primošte
nu, dok je,na primjar u Vodicama, više Danaca, Pran- 
cuza i Eingileza.

Prve goste primili su ovih dana i neki veći aiuto- 
kampovi na našem području, dok će kapaciteti kućne 
radinosti početi raditi »punom parom« tek krajem 
ovog mjeseca ili [početkom srpnja*

Ž. PODRUG J
O  TEM I U Z U R P A C IU E  O B A L E  I M O R A

Zakone, tko te štiti...
0  ispitivanju porijekla im ovine, besprav

noj izgradnji i privatizaciji većeg dijela oba
le dostu se pisalo, dosta se reklo.

Ponegdje se pokušalo nešto i  učin iti radi 
sprečavanja navedenih pojava, ali su to, us
prkos bučnim najavama, ostale uglavnom po
jedinačne m jere.

Gradilo se, gradi se i  dalje, najčešće bez 
društvene kontrole.

Onim »sretn icim a« koji nemaju svoga vla 
stitog objekta negdje na obali, mjesta je  sve 
manje.

RačuTiajuči s tim  faktorom, odoh p rije  ne
koliko dana s ob ite lji na kupanje. Sunce 
pripeklo, sparina, pa ko* velim  zašto da se i 
ja ne osvježim.

Na plaži tek nekolicina kupača, čk ilje  u 
pahuljasti oblačić što je  za trenutak prekrio 
sunce i kao da se ne usuđuju ući u vodu, 
»K ukavice«, m islim  ja, pretražujući očima 
okolinu za odlaganje puste valiže (maništra 
nasuvo, pohana koka i  ostalo).

»Eno, onde, lipog m ista«, ve li m i supruga, 
I  zbilja lijepo uređena i betonirana riv ica  što 
zadire u sami plićak.

»A jde, bogati, što se skanjivaš«, ve li dalje 
žena. »N ije  ovo Zaborić i l i  tako nešto da će 
nas netko potirati. Vidiš da nema n i pasa . , . «

»Je, je «, velim  ja ne baš u v je rljiv im  gla
som i gledam u kameni hrbat otoka Prvića, 
udaljen stotinjak metara.

1 tako otpoče banjada. Mala m i je  s ne
kom prija te ljicom  toliko skričala da nisam 
mogao pošteno ni zaspati. Jedva sam čekao 
da otpočne »papanje«. I  taman se maših pet 
ili šest puta u teću s maništrom, guštajući 
usputno na svježem zraku, kada iza nas sta
doše dvojica. Vele: »Pobogu, pa što v i radite 
ovdje?«

»Evo, upravo jedem o«, ljubazno ću ja. 
»A jte  k nama«.

»V id i. ovaj još i zafrkava«, reče onaj veći 
od dvojice i stupi tr i koraka bliže.

Osjetih ja da tu nešto nije u redu, Osta- 
vih  viljušku pažljivo pokraj teće, pogledah 
suprugu i dijete Čije su oči počivale na meni.

»M a, kakvi druže! Gdje bih jal Wego 
stvarno ne znam o čemu se radi<x.

»Pogledaj ove naivčine«, opet će onaj 
veći, »A  što misliš je  li ovo ovdje gdje si ti 
izvolio leći samo od sebe izniklo. Vidiš li 
koliko je  ovdje samo cementa utrošeno, A 
truda da i ne govorim. Nisam ja IjenJjario ka’ 
drugi. Ja sam . . , «

»N isam  znao«, neuvjerljivo ću ja. »Mislio 
sam more, p a ..

»S to  more i što ti imaš misliti! Treba 
gledati! Gledati i  ništa više. Naposljetku, 
zar nisi vid io ovo, veli dugački i pokazuje na 
neku Ijevkastu izbočinu na koju ja, iskreno 
govoreći, nisam ni obraćao pažnju,

»N is i, dabome«, nastavlja on dalje, ne če
kajući odgovor. »A  to ti služi za fiksiranje 
suncobrana, v id iš . . . «

V idim  ja  vidim , nisam ćorav, ali što to po
maže. Završnica je  došla. Supruga je poku
pila teće i  m i krenusmo, ne pomišljajući da 
tražimo drugo mjesto na plaži. Bio sam ljut, 
ali nisam mogao sebi predbaciti da nisam 
poduzeo sve što sam mogao. Rekao sam onim 
tipovim a da je  pristup moru oduvijek bio 
slobodan; da se od davnine govorilo i isti
calo: mare nostra, a ne moje i  slično; da se 
ja imam pravo kupati gdje je  mene volja (ka’ 
i ona Marica divojka ča je  robu prala) i tako 
dalje, što su mi oni sve priznali i potvrdili 
da je  tako uz napomenu da ipak moram 
otići je r  ugrožavam privatni posjed.

1 otišao sam.
Žao m i je  samo što sam se na povratku 

izderao na kćerku. Zaboravio sam na trenu- 
tak da je  ona isuviše mala da bi razumjela 
svijet odraslih.

Ona sigurno ne zna da nam zakon daje 
za pravo da ke na rub mora možemo slo
bodno kupati, sunčati. ..

Zakone! Tko te poštuje i štiti?
Živko SARIC
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SUSRET SA 
DUŠANOM ŠARCEM
KADA vam se neka pjesma 

dopadne i kada na nju želite 
skrenuti pažnju, svojim pri
jateljima obično kažete: znaš, 
to je ona Oliverova, Mišina ili 
Zdraukova ... Gotovo u pra
vilu imena autora, imena o- 
nih koji su je stvorili, ostaju 
manje više anonimna. Ako se 
ipak dogodi da naznačite i ime 
skladatelja, onda je to znak 
da je riječ o izuzetnoj melo
diji. A upravo takav slučaj je 
sa »Šibenskom baladom«, Du
šana Šarca i Krste Jurasa, 
dvojicom naših sugrađana ko
ji trenutno žive i rade u Za
grebu. Dušana smo prije ne
koliko dana zatekli u Šetnji 
Poljanom, Inače zahvalan su
govornik, postaje prilično za
tvoren u trenucima kada tre
ba da kaže nešto što će biti 
objavljeno.

— Nisam bio svjestan toga 
da će ta pjesma postati toliko 
popularna — gotovo kao da 
se od uspjeha brani, kaže nam 
Dušan, objašnjavajući kako 
je nastala »Šibenska balada«, 
i nastavlja:

— Za Šibenik sam senti
mentalno vezan. Ž ivio sam tu 
20 godina, a sama glazba za 
pjesmu, za koju mi danas ka
žu da je postala neka vrst 
himne rodnom gradu, nastala 
je sasvim spontano. Dobio 
sam izvrstan tekst Krste Ju- 
rasa, pa je sama melodija iz
virala iz tog teksta. Za velik 
uspjeh te pjesme ogromna je 
zasluga i klape »Šibenik« ko

ja »Baladu« upravo izvanred
no interpretira.

Preko »Šibenske balade« 
ime Dušana Šarca ušlo je u 
naše domove. Međutim, Du
šan komponira i za mnoge 
druge poznate pjevače doma
će zabavne glazbe. Već sedam 
godina je duga njegova sura
dnja s Mišom Kovačem.

— S Mišom sam stari pri
jatelj — kaže Dušan u na
stavku razgovora. — Danas 
se njegov repertoar sastoji

Duško Šarac

uglavnom od mojih pjesama 
i mislim da ih on i na najbo
lji način može prezentirati. 
Imali smo prilično uspjeha 
na nekim našim festivalima 
posebno pjesmama »Obala 
mojih snova« i »Noć ti dira 
kose crne«, pa nema razloga 
da se naša suradnja ne na
stavi.

Mišo Kovač je snimio i long 
plej ploču »Ovo je naša noć« 
sa 12 novih skladbi koje su 
sve redom Dušanovo djelo. 
Zanimalo nas je kako naš su
govornik stvara svoje pjesme.

— Bitno je imati inspiraci
ju — kaže nam Dušan — a 
u mom slučaju to su tekstovi 
pjesama. Ako je tekst dobar 
problema s glazbom gotovo i 
nema. Inače, istoimenu naslo
vnu skladbu ove long plej 
ploče Miše Kovača smatram 
jednom od svojih dosad naj
boljih pjesama.

Splitski festival zabavne 
glazbe Dušanu je u lijepoj u- 
spomeni. Tu je osvajao v ri
jedne trofeje. Hoće li se neka 
njegova pjesma pojaviti i  na 
»Splitu 79«?

— Konkurirao sam pjes
mom »Budi noćas mirno mo
re « za koju je tekst napisao 
Drago Britvić — objašnjava 
nam Duško. — Pjesma je pri
mljena i pjevat će je Milo 
Hrnić, dosadašnji vokalni so
list ansambla »Libertas«,

— E, pa Duško sretno i do 
viđenja do »Splita 79«!

T. M ILETA

'i/-: ' 'OSLOBOĐEMJt 
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Spomen-omotnica i pečat iz 1954. god.

PRVA SPOMEN-OMOTNICA
Društvo filatelista i numizmatičara u Šibeniku izdalo je 

posljednjih godina više spomen-omotnica i prigodnih pečata. 
Te edicije izazvale su poprilično zanimanje filatelista ne samo 
u Šibeniku nego i diljem naše zemlje. To društvo će svoj 30. 
godišnji jubilej obilježiti ove godine nizom novih edicija.

Mini ̂  drama

STE D NJ A
(Pero se vraća s posla. Ulazi u stan i stenje. Žena ga za

čuđeno gleda).
IRENA: Dušo, je si li se umorio?
PERO: (Ljutito skida cipele) Pusti m e ...
IRENA: Što je dušo. Da ti oni tvoji opet nisu nešto podvalili. 
PERO: Šuti, šuti ženo... i tebe mi je dosta, svega mi je dosta, 

a dosta mi je i »parnih« i »neparnih« brojeva. . .
IRENA (začuđeno): Ne razumijem te, uopće te ne razumijem. 
PERO (Sad već mirnije): Zamisli, ja već više od jednog sata 

pješačim a ti ništa. . .  Pa to je da poludiš, da dobiješ kija- 
vicu, da otegneš papke. . .

IRENA (pribrano): Rekla sam ja tebi da kupimo još jedna 
kola, a ti meni da sam luda. Pa kad sam luda neka ti je 
tako.

PERO: (Veselije poskoči) Ženo, pa t% si zlato. I  da znaš da 
ćemo ih kupiti. Pazi, sutra otiđi na banku i digni lovu, a 
ja ću do Dragana, a potom po kola. . .  Jasno!

IRENA: (kroz smijeh) Jasno! A  i zašto bi »postili« jedan vi
kend. Ta nećemo živjeti dvjesta godina.

(Kako su se dogovorili tako su i uradili. Sad se vozaju u 
»parne« i »neparne« dane.

To je prava štednja. Zar ne?
Velimir KARABUVA

ZBOR »PENZIONER« 
I KLAPA ŠUBIĆEVAC 

VRATILI SE 
SA GOSTOVANJA

S gostovanja na majskim su
sretima naših radnika privre
meno zaposlenih u Njemačkoj 
vratili su se zbor »-Penzioner« 
i klapa »-Subićevac« koji su bi
li jedini predstavnici iz Ju
goslavije na tim susretima. 
Njihov nastup na završnoj sve
čanosti proslave Dana mladosti 
i rođendana druga Tita koja je 
održana u Neustadu nedaleko 
od Nurnberga ocijenjen je veo
ma pohvalno. Majskim sveča
nostima su prisustvovali pred
stavnici klubova naših radnika 
iz cijele Njemačke — njih oko 
6000, a gosti su bili ambasador 
SFRJ u Bonnu Radovan Makić 
i predstavnik Savezne konfe
rencije SSRNJ Pero Djetelić. 
Zbor »-Penzioner« i klapa »-Su- 
bićevac« nosili su glavninu 
programa, a Čak su na zahtjev 
našeg ambasadora nastupili i 
nakon završetka programa i o- 
duševili sve prisutne. Prema 
riječima vođe puta Milivoja 
Lazinice, Šibenčani su ostavili 
tako dobar dojam da će po 
svemu sudeći biti pozvani i 
slijedeće godine na susrete na
ših radnika u Njemačkoj.

E. Š.

Jz klubova. meT?Čana 
i prijatelja Šibenika

E GRUDU I I F D -u
Ciitava jeidna generaci'ja, živjela je -i raisla s Fesftivalom 

di.je>teta, ikoji se rađao u vrijeme ljubavi i sreće naše rane mla
dosti, djetinj'stva.

Dvadeset godina prošlo je  od -tada. Mnogo uspona li pa
dova imali smo i mt i Festivali. Ali, i mi 1 on, već punoljetni, 
prošli smo kroz sve ispite zrelosti. Doduše, on je već, kao 
neki »napredni deGko«, dobio mnogo, mnogo. diploma i pohvala, 
a nama, »■studošima«, ostade na popisu još jedna, ona zadnja. 
Ah, da, 'ipak i ml i on imamo još jedan prilično velik ispit. 
Pogađajte koji?

Da, da, vjenčan^ie je  <to. Mnoigi od nas će se poženiti, pou- 
davati, dok za naš dragi Festival mislim da je bolje da uvijek 
ostane »istara momčina«. Mii^ite li v i tako? Što će njemu, po
bogu žene. Ima sve što zaželi. S vi'ga  vole, obožavaju, a naj
važnije je to što ga djeca vo'le. A  koga djeca cijelog svijeta 
vole, što takvome više treba?

I mi, i on, jednaki smo d u >tome, što želimo mnogo toga 
lijepoga našem dragom, rodnom Šibeniku. Šibeniku, koji nas 
je isve toliko zadužio, da sumnja da ćemo mu to ikada uspjeti 
vratiti. Ali, zncim, mi koji se vratimo u dragi nam grad, znam 
da ćemo svojim radom dati sve od sebe, da mu vratimo bar 
jedan dio onog velikog duga.

A  Festival, on već vraća taj dug tati Šibeniku. U vrijeme 
Festivala naš je Šibenik poput neke v^ike svjetske metro
pole. Igra, pjesma, ples, 'smijeh... sve se to zajedno slije u 
naše lijepe, tijesne ulice i  »kale«. Tim gradom, kamenom po
pločanim ulicama, sm'iju ise ii ipjevaju d oni žuti, omi, crveni 
i bijeli. Sve je tada veselo, isve tada odiše ljubavlju, Ijubav- 
Ijiu onom čistom, ljubavlju 'djece i odraslih, ljubavlju bijelih 
i ornih, crvenih i žutih. A  kada otpočne Festival, kada je va
tromet, ja kao da Vidim svu tu djecu, svih boja na nebu kako 
se ljube, grle, vesele, prkoseći glupoj mržnji, i kao da govore, 
viču: »Sve će mržnje nestati. Ostat ćemo mi, a tada će na 
svijetu vladati mir, sreća i zadoivoljstvo«.

Za taj mir, nadam se, borit će se d cijela moja generacija, 
i ne samo ona, nego i one mnoge prije i iza nje. A  sada, sada 
nam jedino ostaje ljubav za Šibenikom, koja nam u teškim tre
nucima ulijeva novu snagu, neko unutrašnje blaženstvo, kojeg 
nd sami nismo svijesni, dok se ne udaljimo od rodnog doma. 
Mnogi od nas još (prije godinu dana željno su čekali da odu 
iz Šibenika, da odu negdje na studije, negdje izvan, u Zagreb, 
Beograd, Sarajevo, tada nam 'se to činilo kao nešto uzvišenO', 
kao nekakav san, kao nešto je za bogove. Ali, ta spoznaja 
da nam je  Šibenik sve, i otac i majka, neke je teško pogodila, 
a nekima dala snagu i volju za ioijigom, da što prije završe 
studije, i da se prije vrate svom Šibeniku, u koji ćê  unijeti 
dio sebe, d:o svog rada, nastojeći da on ostane ono sto jest. 
Oaza mira i zadovoljstva, i za djecu, i za odrasle, što je do
duše, i prije bio, a zahvaljujući Festivalu pogotovo. I zato 
ovom prilikom, mi istudenti iz Zagreba želimo zahvaliti i če
stitati našem Festivalu, i ljudima u njemu i oko njega na str
pljenju, entuizijazmu i besprijekornom radu, što su ipoklonili 
nešto kao što je Festival našem dragom i lijepom gradu.

VAŠ DODACANIN

— Čuj stari, imam osjećaj 
da naše vrijeme prolazi!

eniDiiu VODOVODI o o o c o n i
U središtu rasprave zbora građana Mjesne zajednice u Ro- 

goznici nalazilo se pitanje izgradnje vodovoda od Primoštena 
do Rogoznice. Odbor za izgradnju vodovoda obavijestio je skup 
mještana da radovi teku prema naznačenom planu, da je za
ključen ugovor sa zagrebačkim poduzećem »M onter« i da se 
ono obvezalo završiti radove do 1. srpnja iduće godine. Na 
tom skupu izvršena je želja Odbora da stanovnici Rogoznice 
u datom roku ispune svoje obveze i da na ime samodopri- 
nosa uplate preostali iznos od 13 tisuća novih dinara.

Na slici; od stare crkvice cjevovod će se položiti u pravcu 
Crljine i vikend naselja »Jadran«, jednim krakom ide put na
selja Rogoznica, a cjevovod će se postaviti i na području 
Lozice.

Š. L .
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Na mjestu zgrade Inchiostri podići će se Dom  boraca i omladine

Izgradnja Doma boraca i omladine

U ovoj godini 
raščišćavanje terena

Očekivanja da će se lU svibanjskim danima ove go
dine obilježiti početak radova na izgradnji Doma bo
raca i omladiine, u strogom centru grada, na terenu 
koji sada s okolicom zaprema stara zgrada Inchiostri, 
nisu se ispomila. Radovi se odlažu, po svemu sudeći za • 
kraće vrijem e jer, kako saznajemo u Općinskom 
SUĐNOR-<u Šibenik, oni bi se mogli uskoro obilježiti 
raščišćavanjem terena, <tj. rušenjem postoieće glomaz
ne i neugledne zgrade s okol'inim O'bjektima.

Razlog odlaganja radova je  jasan i nedvosmislen: 
zakon 'traži da se najprije osiguraju sva sredstva, a 
tek onda počnu radovi. Isto tako najnoviji propisi 
zahtijevaju da se za ifzgradnju jednog tako velikog, 
i značajnog objekta osnuje direkcija za izgradnju 
Doma boraca i  omladine koja bi rukovodila svim . 
poslovima i bila odgovorna za izvršavanje određenih 
obveza.

Zna ise pouzdano da će lizgradnja ovog neophodnog 
i značajnog objekta u našem gradu na već određenoj 
lokaciji koštati oko 18 m ilijard i starih dinara; da će 
se najveći d io sredstava dobiti samodoprinosom koji 
pritiče a drugi dio sredstava, oko . 30 posto, osigurat 
će repuiblički »Fond za spomen obilježavanja povijes
nih događaja i  ličnosti«. Međuopćinska boračka or
ganizacija za Dalmaciju prihvatila je  koncepciju iz
gradnje objekta onako kako je  predložena nakon du
ge i svestrane rasprave.

D. G.

Dobrovoljno davanje krvi

Sve veći interes
Čini se da je  konačno krenula aktivnost na dobrovoljnom 

davanju k rv i u našoj općini. Naime, u Općinskom sekretari
jatu za Narodnu obranu osnovan je Klub dobrovoljnih dava
laca, ukupno već 21. koji će djelovati u općini. U  taj Klub 
odmah po osnivanju učlanjeno je  15 radnika te organizacije, 
a u ponedjeljak, 4. lipnja, članovi Kluba su se prijavili u 
Službu za transfuziju krvi Medicinskog centra gdje je  oba
vljeno davanje krvi.

Nekoliko dana ranije, za dobrovoljno davanje k rvi p ri
javila se i prva grupa iz Školskog centra »Petar Pjero Grubi- 
Šić« u koji je  učlanjeno pedesetak učenika te škole. Poznato 
je  da u srednjim Školama djelu je još jedan Klub dobrovoljnih 
davalaca krvi (COKUD), a očekuje se da će uskoro biti osno
vani i  klubovi u dva preostala srednjoškolska centra šibeai'Ske 
općine.

Inače, prema informacijama iz Službe za transfiiZiju, iako 
se situacija popravlja, još se uvijek ne podmiruju sve potrebe 
za krvlju  dobrovoljnim davanjima. Tako je  u toku prošlog 
tjedna, od utrošenih 4 i po tisuće kubika krvi, dobrovoljnim 
davanjem osigurano tek oko tisuću i 800 kubika.

U ljetnoj sezoni potrebe će biti znatno povećane, pa će 
biti p>otrebna još veća aktivnost u klubovima koji djeluju, ali 
i više angažmana u turističko-ugostiteljskim organizacijama na 
organiziranju dobrovoljnog davanja među radnim ljudima i 
gostima.

Z. B.

A K C I J E

Draštveni dogovor o , m aloj privredi'
Kad govorimo o maloj priv

redi onda je jasno jedno da su 
svi i politički i privredni či
nioci ovu oblast prihvatili kao 
izuzetno povoljnu kako za ost
varivanje što većeg dohotka, 
tako isto i kao mogućnost za
pošljavanja većeg broja neza
poslenih, a pogotovo kao mo
gućnost popunjavanja prazni
na, što se prije svega odnosi 
na uslužne djelatnosti. Iako je 
u tom pogledu sve jasno, sta
nje u zanatstvu iz godine u 
godinu sve je gore. Doduše u 
malu privredu spadaju sva po-

Usporeni ra zv o j 
za n a tstva

Dosadašnji razvoj zanatstva 
na šibenskom području nije 
bio u skladu sa stvarnim potre
bama. Posebno je  došlo do za
stoja u odnosu na kvalitetu us
luga, što je pak posljedica ne
dovoljne tehničke opremljeno
sti i stručnog znanja u oblasti 
zanatstva. Isto tako i nesklad 
između ponude i optražnje u- 
tjecao je  na nepovoljno kreta
nje cijena pogotovo kod poje
dinih vrsta usluga. Nedovoljno 
razrađen kriterij u ekonomskoj 
politici usporavao je  razvoj za
natstva (porezna politika, uvje
ti kreditiranja, sistem obrazo
vanja kadrova i slično).

Treba kazati da su u šiben
skom zanatstvu organizacijski 
oblici ustaljeni i da se vrlo 
sporo mijenjaju. Neki zanati u 
Šibeniku već izumiru. Još malo 
pa neće biti kovača, brijača, fi- 
ligranista. Omladina ne ispo- 
Ijava interes za ta zanimanja, 
koja - iskreno rečeno u gotovo 
cijelom poslijeratnom razdob
lju nisu bila stimulirana kako 
valja. Sada se u tome pogledu 
pokušavaju stvari pokrenuti na 
bolje, ali je  neosporivo da se 
u akcijama (koje se predviđa
ju) dosta zakasnilo.

R. TR A V IC A

Plaze nisu 
za glisere

Rijetko je  koje godine u 
ovo doba tako toplo. N ije  čudo 
što su plaže već sada pune ku
pača. Na žalost, brojne kupače 
na plažama širom šibenske ri
vijere već prvih dana ovogo
dišnje sezone ometaju gliseri 
koji vuku skijaše, projure uz 
samu plažu, pa se kupači mo
raju sidanjati. Protesti i upo
zorenja kupača ne pomažu.

Mladići u gliserima i ne po
mišljaju pri tome da mogu iza
zvati teške nesreće. Svemu to
me nije teško izaći nakraj. Po
stoje odredbe da je vožnja gli
serom i skijanje uz obalu i 
plažu strogo zabranjeno i nad
zornim organima ne bi bilo 
teško da izgrednike zaustave.

R. T.

Preprodavača 
sve više

Na šibenskoj tržnici već su 
se počeli javljati preprodavači. 
Broj im je  zasada mali — ali, 
kako se očekuje predstoji u 
ovom mjesecu prava ^>invazi- 
ja « preprodavača. Oni dolaze 
sa svih strana, ima podosta i 
domaćih švercera. Na tržnicu 
donose različite prgoizvode me
đu kojim najviše mahune i 
ostale poljoprivredne proizvo
de, koje prodaiu po dvostruko 
ili čak trostruko većoj cijeni 
od one koju su platili poljo
privrednom proizvođaču.

R. T.

duzeća koja nemaju više od 
200 radnika, pa tako pod tu 
oblast dolaze i mnoge organi
zacije udruženog rada u dru
štvenom sektoru. No mnogo je 
u ovom trenutku važnije ra
spravljati o zanatstvu kao sa
stavnom dijelu male privrede. 
Jer, već se odavno pokazuje da 
su neophodni neki uslužni ser
visi — zbog kojih Šibenčani 
nerijetkoi moraju ići u Split. 
Zadar, pa čak i u Zagreb.

ANALI.ZA  ZA N A T S T V A

Ispostava privredne komore 
u Šibeniku i Općinski sekreta
rijat za privredu i odnose u 
udruženom radu izradili su ne
davno analizu samostalnog za
natstva na području naše op
ćine. Evo nekoliko podataka: 
prošle godine je  registrirano 
349 zanatskih radnji (što je  na 
razini od prije nekoliko godi
na), kovački, bačvarski i još 
neki zanati odumiru. Cijeli je 
lanac deficitarnih struka: bra
varskih, elektroinstalaterskih, 
elektromehaničarskih, vulkani- 
zerskih. parketarskih, Ud. K va
lifikacijska i starosna struktu
ra vrlo je  loša (tek nekoliko 
je  V K V  zanatlija, a prosjek 
starosti uposlenih u toj oblasti 
iznad je 40 godina). . .

To su samo neki od podata
ka koji govore o sadašnjem sta 
nju u zanatstvu kojim ne mo
žemo biti zadovoMni. Ako <?e
tome pribroji itporeskapolitika 
(kako stoji u spomenutoj anali
zi- koja je  usmjerena na opte
rećivanje, a ne stimulaciju za
natstva, onda ispada da s poli
tičkim opredjeljenjima nisu u 
skladu neke donesene odluke, 
a takvo stanje naprosto je ne
održivo.

AKCIJE

Iz svega toga logično i pro
izlaze zaključci koje je  usvojio

Odbor za malu orivredu, a ko
ji  će biti predočen i, Izvršnom 
vijeću OpćinsKe skupštine, pre
dsjedništvu OK SSRN i Vi
jeću udruženog rada Općinske 
skupštine. Zaključci predviđa
ju niz akcija na oživljavanju 
zanatstva i njegovu afirmira
nju kao punopravne grane pri
vređivanja — grane koja će bi
ti na onom mjestu i u onom 
položaju kakav joj je određen 
srednjoročnim planovima raz
voja.

Predlaže se između ostalog, 
donošenje društvenog dogovo
ra 0 razvoju male privrede či
ji bi potpisnici, uz društveno- 
-političke organizacije, bile i 
TLM  »Boris KidriČ«, TEF i 
SOUR »Sibenka«. Prijedlogom 
mjera i akcija predviđa se još 
niz aktivnosti čiji bi nosioci 
bili Općinska skupština. Op
ćinska uprava prihoda, Jadran
ska banka, Općinski sekretari
jat za privredu. SIZ u stam
benoj oblasti, SIZ za zapošlja
vanje, Ispostava privredne ko
more, Udruženje zanatUja. itd. 
Svi oini kooirdinirano treb^u ra
diti na stvaranju povoljnijih u- 
sluga (pronalaženja kadrova, 
adekvatnog orostora, bržeg do
bivanja dozvola za rad, fcre- 
idta, itd) za razvoj male pri
vrede.

Posebni uvjeti za napredak 
u toj oblasti stvaraju se u os
nivanju ugovornih organizacija 
udruženog rada. Činjenica da 
je do sada u našoj općini os
novana samo jedna takva or
ganizacija — dovoljno govori 
da ta mogućnost nije iskorište
na.

Sudeći po mjerama i po ši
rokoj aktivnosti koja će se na 
tom planu voditi i ovog ljeta 
možemo očekivati da stvari 
krenu na bolje. Naravno, uz 
uvjet da lijepe riječi postanu 
stvarnost.

M. RADOŠ

Polaganje vijenca na Jablanici

Aktivistkinje na Neretvi
Više od dvjesto žena s područja šibenske općine boravilo 

je  2. i 3. lipnja na izletu na Neretvu Na tom, inače tradicional
nom posjetu jednom  od najznačajnijih mjesta naše novije po
vijesti, žene iz Šibenika obišle su povijesne znamenitosti na 
Neretvi, Makarsku riv ijeru , muzej u Makarskoj, Mostar i nje
gove znamenitosti te partizansko groblje. Na Neretvi je održan 
sat povijesti, nakon kojeg su posječeni legendarno Jajce i spo- 
men-muzej JI zasjedanja AVNO J-a ,

Žene iz naše opčine susrele su se, prilikom  posjeta Neretvi, 
sa ženama iz T itove Korenice, Dogovorene su akcije za što 
tješnju suradnju i  upoznavanje žena tih dviju općina.

Na izlet na Neretvu krenuli su i učenici šibenskih škola 
koji su dobili nagrade za svoje radove o temi 8, marta, Dano 
žena.

Organizator izleta je  Općinska konferencija za društvenu 
aktivnost žena Šibenika.

Z. B.
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Protupožarna mobilnost
Zbog izuzetno toplog vreme

na i mogućnosti izbijanja poža
ra,'na posljednoj sjednici Sa
vjeta za narodnu obranu za
ključeno je da se sve preven
tivne protupožairne injeare .pot
pune pripravnosti uvedu naj
kasnije od 15. lipnja. To pod
razumijeva uvođenje osmatra- 
ča, omladinskih patrola, kraj
nju budnost u mjesnim zajed
nicama i stalno dežurstvo. 
Konstatirano je, također, da 
radna grupa, koja je trebala iz
vršiti operativne pripreme nije

radila, ona se nije (od kraja 
prošle godine) ni sastala. Rad
nu grupu sačinjavaju predstav
nici SUP-a, Sekretarijata za na
rodnu obranu, profesionalne 
vatrogasne jedinice i Općin
skog vatrogasnog saveza, i si
gurno je da su oni mogli s ob
zirom na komoetenciie učiniti 
da 'Stanje iprotupožame zažti- 
te bude znatno bolje. Ostaje, 
dakle, da se u narednom perio
du radi što brže i što konkret- 
nije kako bi se preventivno dje 
lovalo i kako bi mobilnost svih

Još jedna autohusna stam̂ ica uređuje se na izlasku iz grada

Čistoća mora -  kakva?
Tko je odgovoran za čistoću 

mora u Docu i duž čitave oba
le? Gomile smeća koje mirno 
plutaju svakodnevno su slika 
koja se iz godine u godine po
navlja.

Danas kad se mnogo rasprav
lja 0 tome kako zaštititi i čo
vjekov okoliš, nikome izgleda 
i ne pada na pamet da jedan 
izvor zagađivanja ukloni. Ne-

DALI KRV
U Službi za transfuziju 

krvi Medicinskog centra 
u Šibeniku, u prošlom tje
dnu dali su krv: Ante Ju- 
riČev, MZ Vodice, Miro
slav Jareb, MZ Vodice, Da- 
vor Mendušić, Školski ce
ntar za obrazovanje kad
rova u industriji i zanat
stvu, Ivo Balin, TEF, Ra
de Trlaja, TEF, Petar Pa- 
vasović, TEF, Vjekoslav 
Juranić, »Izgradnja«, Dra
go Badžim, »Autotran- 
sport«, Nenad Marianica, 
brodogradilište »Mosor« 
Trogir,  ̂Tome Vidovič, 
»Jugotanker« Zadar i Ste- 
vo Smiljić, »Geotehnika«, 
gradilište Šibenik.

čistoća predstavlja opasnost za 
opstanak biljnih i životinjskih 
vrsta u moru, a ujedno i zaga
đivača zraka koji udišemo.

Turisti dolaze da uživaju u 
ljepoti mora, a što nalaze šeta- 
jući duž obale? Umjesto svje- 
žeg morskog zraka udišu miris 
smeća i nafte, a površina mora 
se i ne vidi od guste mase. Po
duzeće »Čistoća« trebalo 'bi se 
pobrinuti da se ti otpaci uk
lone iz mora, a i sami sta
novnici da dobro razmisle pri
je nego bilo što bace u more.

činilaca protuipožaime zasitite 
bila što veća.

Savjet za narodnu obranu ta
kođer je razmatrao odluku o 
rokovima i prioritetima naba
ve minimalnih obaveznih sred
stava za osobnu i kolektivnu 
RKB zaštitu. Prema toj odluci 
svi građani na području naše 
općine dužni su do 1985. godi
ne nabaviti osobna zaštitna 
sredstva, a prema prioritetu u 
gradu Šibeniku to se mora iz
vršiti do kraja 1981. godine, u 
priobalnom području do kraja 
1983, a u ostalim dijelovima 
općine do kraia 1985, godine, 
nu obaranu, prošla je  izuzetno 
druženog rada dužne da ko
lektivna zaštitna sredstva naba
ve do 1985. godine.

M. R.

In memoriam

M ATE PIVAC
U Zagrebu je 7. lipnja pre

minuo poslije duge i teške bo
lesti Mate Pivac, prvoborac iz 
Šibenika i sudionik Prvog ši
benskog partizanskog odreda.

Mate Pivac rođen je u na
šem gradu 1922. godine u više- 
članoj radničkoj porodici. Kao 
gimnazijalac postao je član 
SKOJ-a 1939. godine, a po o- 
kupaciji zemlje aktivno sudje
luje s ostalim drugovima u pri
premanju ustanka. 12. kolovo
za 1941. odlazi s prvom grupom 
Šibenčana u partizane. Poslije 
drugog okršaja s neprijateljem 
kod Kaldrme, nastavlja put 
prema Bosni, pada u ruke čet
nicima koji ga izručuju Talija
nima, a oni ga osuđuju na vi
šegodišnju robiju. Nakon pada 
Italije Mate Pivac ulazi u sa
stav slovenskih partizanskih 
jedinica, gdje je bio ranjen i 
nakon oporavljanja ostaje u je
dinicama JNA do konačnog os
lobođenja zemlje.

Poslije oslobođenja zemlje 
Mate Pivac radi u Upravi dr
žavne sigurnosti u Zagrebu, na
kon čega odlazi u mirovinu.

Posmrtni ostaci druga Pivca 
sahranjeni su u Zagrebu na 
svečan način i u prisustvu broj
nih ratnih drugova i prijatelja.

ZABRANJENO 
PARKIRANJE VOZILA 

NA POUANI 
MARŠALA TITA

U Općinskom sekretari
jatu Za građevinarstvo i 
komunalno-stambene pos
love obaviješteni smo da 
je od 6. lipnja do 10. srp
nja ove godine zabranjieno 
parkiranje vozila oia Po
ljani maršala Tita,

Kanalizacijske cijevi u pripremi

KOMUNALNI RADOVI U CRNICI •••

Da bi im brže bila uvedena kanalizacija stanovnici Gava- 
nove ulice iz Mjesne zajednice Crnica zasukali su rukave. Isko
pali su kanal, a prikupljenim sredstvima (oko šezdeset tisuća 
dinara) kupili su kanalizacijske cijevi, eksploziv i platili us
luge kompresora. Na inicijativnom odboru, kojem je na čelu 
Andrija Bilić, dogovorili su se da pomognu radnicima »Vodo
voda i kanalizacije« u postavljanju cijevi. Završni radovi ne
davno su započeti, pa će Gavanova ulica uskoro imati riješen 
ovaj, vrlo akutan problem. Stanovnici ulice namjeravaju sami 
iskopati i kanale za postavljanje električnih kablova, pa se na
daju da će i drugovi iz »E lektre« cijeniti njihove napore i po
žuriti s postavljanjem ulične rasvjete. (E, D.)

--

* • '!
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Srednjovjekovna 
ploča u Docu
U starom dijelu Šibenika postoji mnoštvo kamenih 

skulptura, ploča, grbova, reljefa, značajnijih portala, 
plemićkih stupova, ploča itd. Jednu jednostavniju, ali 

' interesantnu kombinaciju na staroj trokatnici, izgo
rjeloj prije dvije godine, teže je prim ijetiti na Obali 
prvoboraca br. 28. Dograđeni dio s terasom priječi 
dobar pogled.

Na gornjoj ploči je reljefom prikazan zaštitnik 
Šibenika sv. Mihovil, pod njim  glava neodređenog bi
ća, a dolje na najvećoj ploči sada teško čitljiv sa 
dosta skraćenica stari latinski tekst.

Slobodan prijevod možemo naći na novoj ploči 
postavljenoj 1966, u dvorištu biskupske palače pri
likom proslavljanja 900. obljetnice prvog spomena 
imena Šibenika, a glasi: »Mene ne štite ni visoke zi
dine ni more koje me sa obje strane okružuje. Mene 
čini sigurnim u svako doba zaštita moga gospodara 
čiju sliku uklesanu vidiš na ovom mramoru«.

Čelnta izložila cvijeća
u petak, 2. lipnja, dodijelje

ne su nagrade najuspješnijim 
sudionicima izložbe cvijeća, što 
se već četvrtu godinu zaredom 
priređuje u Domu JNA povo
dom obilježavanja Dana mla
dosti i rođendana druga Tita.

Svi izlagači dobili su priz
nanja za uspješno sudjelovanje 
na izložbi. Među najboljima 
bili su Klub vezilja Doma u- 
mirovljenika, Jovo Calić i Ta- 
tjana Bura, koji su dobili šted
ne knjižice Jadranske banke iz 
Šibenika s ulogom od po 500 
dinara. Cvjetne aranžmane po
duzeća »Kras« dobili su Os
novna škola »Mate Bujaš« i 
Senka Belamarić, a košaru s 
rezanim cvijećem Marija Goja- 
nović.

Inače, na izložbi je sudjelo
valo 19 izlagača, 16 iz naše i 3 
iz drugih općina.

Prilikom dodjele priznanja, 
naglašeno je da je izložba iz 
godine u godinu sve uspješnija 
i sa sve većim brojem sudioni
ka. Istaknuta je i uloga ovak
vih aktivnosti u sve prisutnijoj 
potrebi uređivanja grada i za
štiti čovjekova okoliša. Uz to,

dogovoreno je da se slije'deće 
godine obilježi i m ali. jubilej, 
peta obljetnica ove izložbe.

Organizatori izložbe cvijeća 
bili su Dom JNA i Konferen
cija za društvenu aktivnost že
na.

Z. B.

ROSA BATINICA

U Šibeniku je u 68. godini 
života preminula Rosa Batini- 
ca-Grubišić, aktivist narodno- 
oslobodilačkog pokreta od 1941. 
godine, borac II dalmatinske 
proleterske brigade i sudionik 
bitaka na Neretvi i Sutjesci. 
U predratnom razdoblju pripa
dala je naprednom radničkom 
pokretu, a od svibnja 1944. go
dine član je Komunističke par
tije Jugoslavije. Nosilac je više 
ratnih i mirnodopskih odliko
vanja.

Sahrana Rose Batinica, istak
nutog borca i aktivista obavlje
na je 7. lipnja 1979. na no
vom gradskom groblju Kvanj.
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S optimizmom 
u budućnost

Na ovogodišnjem Festivalu dramskih amatera Hr
vatske pobijedili su amateri iz zagrebačke Dubrave 
predstavom »Veseli život kukaca« K. Čapeka. Oni će 
zastupati našu republiku na FDAJ u Trebinju. Na su
srete »Bratstvo i jedinstvo« u Prizren, na kojem se iz
vode isključivo djela domaćih autora, odlaze članovi 
KUD-a »Petar Hektorović« iz Starigrada na Hvaru. 
To priznanje oni su dobili za izvedbu komedije »Ho 
capio« Jordana Zaninovića. Odlukom žirija, nije dodi
jeljena nijedna druga nagrada ili priznanje, što na 
neki način potvrđuje da je  dramski amaterizam naše 
republike doista dospio u nezavidno stanje, makar su 
ovom strogo principijelnom odltikom besumnje ošte
ćeni oni amaterski teatri koji i ove, a i čitav niz pret
hodnih godina imaju što pokazati.

Nakon deset festivalskih da
na, u subotu je u Murteru spu
šten zastor na pozornici kine
matografa »Žu t«, čime je  o- 
končan 19. festival dramskih 
amatera Hrvatske. O Festivalu 
i onom što smo na njemu v i
djeli pisali smo negdje sredi
nom njegova održavanja, posli
je  otprilike polovice izvedenih 
predstava. Dojam koji smo do 
tada stekli nije se u međuvre
menu popravio, i još uvijek 
mislimo, da je broj predstava 
mogao (i morao) biti desetko
van, pa da još uvijek ostane 
dovoljan broj onih koje bi mo
gle biti ocijenjene s dobrim i 
lošim ocjenama. Takav bi po- 
Situipak makar digao na ne
što viši nivo kvaiicetu same 
smotre, iako je  možda i dobro 
da je  ona bila takva kakva je 
bila. Jer, nekako bi sada tre
balo očekivati prelomne doga
đaje, koji će hitnije utjecati na 
daljnji razvoj dramskog amate
rizma.

DRASTIČNE ODLUKE  
ŽIRIJA

Stručna komisija 19. FDAH-a 
u Čijem su sastavu radili: Pe
tar Brečić, kazališni kritičar iz 
Zagreba, Jelena Lužina-Slado- 
nja, kazališni radnik iz Pule i 
Dunja KoprolČec-Burić, član 
grupe »Kugla-glumišta« iz Za
greba, nagradila je  prvom od
nosno i jedinom glavnom na
gradom predstavu amatera iz 
zagrebačke Dubrave »Veseli ži
vot kukaca« K. Capeka. Ta će 
predstava biti izvedena na Fe
stivalu dramskih amatera Jugo
slavije koji se svake godine 
održava u Trebinju. Prema 
propozicijama, s republičkog 
Festivala odabire se i najbo
lja  predstava s domaćim tek
stom, koja će, biti izvedena na 
susretima »Bratstvo i jedin
stvo« u Prizrenu. To će ove 
godine biti komedija »H o  ca
p io« Jordana Zaninovića, u 
glumačkoj i redateljskoj posta
vi članova KUD-a »Petar Hek- 
io rovv t« hz iSitairigrada na 
Hvaru.

Međutim, priznanja i diplo
me koje se dodjeljuju grupa
ma i pojedincima za njihova 
dostignuća, ove su godine izo
stala. Stručna komisija taj čin 
obrazlaže prije svega nenatje- 
cateljskim karakterom FDAH-a 
ističući da se tako »zalaže za 
nastojanja da se svi budući re
publički festivali amatera pre
tvore uistinu u mjesta druže
nja i okupljanja, da prestanu 
postojati kao mjesta međusob
nog nadmetanja. Osim toga, u

vidom u ovogodišnju amater
sku dramsku produkciju u 
SRH i sustavnom analizom sta
nja u hrvatskom kazališnom a- 
materizimu. Stručna komisija 
zaključuje kako je trenutna si
tuacija takva da prije pobu
đuje na akciju nego što poziva 
na aplauze. Smatrajući kako i 
njen rad mora pridonijeti na
porima oko revalorizacije ama
terizma i njegova značenja u 
općem društvenom kontekstu. 
Stručna komisija svoje odluke 
suzuje na one najneophodnije.«

Ovakav sastav žirija na ne
ki način je dvosjekli mač. S 
jedne strane je  sasvim korek
tan, jer doista ne bi imalo smi
sla zdvajati nad festivalom i 
dramskim amaterizmom i is
todobno podijeliti sijaset priz
nanja, kako je  to do sada bio 
običaj. Međutim, na ovaj način 
bivaju kažnjene one grupe, ko
je su i na ovogodišnju manife
staciju, a i na dosadašnje, do
lazili s kvalitetnim amaterskim 
ostvarenjima. Među tima naro
čito ističemo Studentski teatar 
»L e ro « iz Dubrovnika, koji je 
po mišljenju mnogih imao čak 
najbolju predstavu, i koji, osim 
toga, već niz godina djeluje 
kao izuzetno kvalitetan ama
terski teatar. I ako je  to kak
va utjeha, reći ćemo da su pri
znanja za svoj rad zaslužile i 
grupe iz Buševca, Imotskog, Si
ska, te grupa SKUD-a »Ivan 
Goran Kovačić« iz Zagreba.

s i m p t o m a t iCa n
NEDOSTATAK KVORUMA

Posljednjeg dana Festivala, recimo 
na kraju i to, trebao je  biti održan 
i sastanak festivalskog Odbora, na 
kojem je  bilo potrebno progovoriti 
o protekloj manifestaciji. A imalo 
se i o čemu govoriti, bila je  doista 
bremenita problemima, o čemu smo 
u više navrata pisali i mi, a i ostala 
štampa. No, sastanka nije bilo i to 
zbog — nedostatka kvoruma . . . Bo
lje reći, došlo je  svega dvoje-troje 
članova. Ako se svi nisu mogli sku
piti da porazgovaraju »za vruće ra
ne«, s kakvim onda optimizmom o- 
čekujemo razvoj događaja koji su 
prijeko potrebni da bi se nešto na
pravilo u dramskom amaterizmu u 
našoj republici?! Razgovor, zapra
vo svojevrstan rezime Smotre ipak 
je održan, uglavnom između pred
stavnika domaćina, kojima su upu
ćene sve riječi pohvale, zatim pred
stavnika Prosvjetnog sabora i V ije
ća Saveza sindikata i novinara. Za
ključaka nije ni moglo biti, no re
čeno je, da će u najskorije vrijeme 
biti poduzete značajne akcije oko u- 
napređenja situacijo u dramskom 
amaterizmu Hrvatske. Ostaje da se 
nadamo, da rezultati neće biti kao 
prošlogodišnji, odnosno da so za
ključci neće (ne)poštivati kao prošle 
godine. Da li to zbog elana kojim su 
ovogodišnji poslenici pristupili Festi
valu, ili zbog nečeg drugog, uglav
nom, nismo pesimistično raspolo
ženi . . .

Jordanka GRUBAC

DO 19, UFP-a

Jo š  Šesnaest dana
Još nas samo Šesnaest dana d ije li od prizora kakav je  na ovoj 
fotografiji, a koji će postati svakodnevica našeg grada u v re 
menu od 22. lipnja do 7. srpnja. U  kazalištu, kinima, na u li
cama i trgovinama našeg grada bit će izvedeno preko 120 festi
valskih programa, što je  jedan od obim nijih  do sada.

Festival će biti otvoren u subotu, 23. lipnja, a otvaranje 
JFD »Zdravo maleni 79<f režirat će, prema scenariju Mladena 
Bjažića, Mate Relja. Program  svečanog otvaranja prenosit će 
JRT, Eurovizija i Intervizija. pa će n jihov im  posredstvom gle
daoci iz svih krajeva naše zemlje, zatim  Evrope i  Čitavog svije
ta m oći v id jeti početak te afirm irane manifestacije kulturno- 
’UmjetniČkog stvaralaštva za djecu i sa djecom.

Zlarinski korak bliže
U Zlarinu je početkom tjed

na održan sastanak u vezi s 
realizacijom projekta Likovnih 
radionica radnika likovnih a- 
matera, na kojem su se oku
pili predstavnici Mjesne zajed
nice i Društva za unapređenje 
Zlarina, zatim predstavnici Sa
veza sindikata Hrvatske, Op
ćinskog sindikalnog vijeća, Op
ćinske konferencije Socijalistič
kog saveza i SlZ-a u oblasti 
kulture.

Već sam broj okupljenih naj
bolje govori o tome kakvo se 
značenje pridaje ideji o osni
vanju radionica, što je, uosta
lom, bilo evidentno i iz čita
vog razgovora. Međutim, u vi.še 
navrata je  istaknuto, da je naj
prije potrebno osigurati sve, a 
pogotovo materijalne uvjete, 
među kojima se — kao priori
tetna — ističu financijska sred
stva i adaptacija potrebnih pro
storija.

Sto se tiče osiguranja sred
stava istaknuto je, da se, uz 
pomoć koja se očekuje od Re
publičkog i općinskog SlZ-a u 
oblasti kulture, obavezno već u 
ovoj prvoj fazi mora uspostavi
ti kontakt s udruženim radom, 
koji će, uostalom, i ostati glav
ni smisao djelovanja radioni
ca.

Sudionici sastanka, nakon o- 
vog razgovora, u kojem je is
taknuta apsolutna podrška svih 
šibenskih faktora, obišli su ob
jekte u kojima bi se trebale 
organizirati radionice, a to je 
zgrada stare škole i kasarne.

Pri uređenju svih tih obje
kata kao i uređenju' ostalih 
prostora u Zlarinu bit će anga
žirani i omladinci koji će ovo 
ljeto boraviti na radnim akci
jama na susjednom Otoku mla
dosti.

Prisutna je i ideja o form i
ranju posebnog tijela odnosno 
Savjeta Likovnih radionica, ko
ji bi — pogotovo u ovoj počet
noj fazi — trebao biti, uz M je
snu zajednicu i Društvo za u- 
napređenje Zlarina, glavni no
silac svih tekućih poslova u 
realizaciji projekta.

J. G.

PREMIJERA 
NOVOG DJELA
U srijedu je u Dramskom ka

zalištu »G A V E L L A « u Zagre
bu održana premijera predsta
ve »Sm rt predsjednika kućnog 
savjeta«, jednog od dva naj
novija djela književnika Ive 
Brešana. Predstavu je  režirao 
Marin Carić, a uloge tumače 
Pero Kvrgić, Fahro Konjhod- 
žić, Mato Ergović, Marija 
Kohn, Nada Subotić, Ljubo Ka- 
por i drugi.

Nakon premijere u Zagrebu, 
održat će se i premijera u 
Hrvatskom narndnom kazalištu 
u Splitu, u režiji Ante Jelaske 
i izvođenju ansambla splitskog 
teatra.

N. PETIC

u  Z A G R E B U

Dalmacija 
C m ]  tad

U nedjelju, 3. lipnja u kon- 
certnoj dvorani »Lisinski«, o- 
držan! je  koncert »Dalmacija 
Crnoj Gori«, pod pokrovitelj
stvom SSRNH Zajednice opći
na Split, Udruženja muzičara 
i klape »Jadera« iz Zadra.

Na koncertu su sudjelovale 
ponajbolje dalmatinske klape: 
»Maestral — Dubrovnik, »Srde
la « — Makarska, »Filip Dević« 
— Split, »Dalmacijacement« — 
Vranjic^ »Trogir« — Trogir, 
»Jadera« Zadar, te višestruki 
pobjednici Omiškog festivala 
»Šibenik« iz Šibenika. Nastupi
li su i pjesnici: Đurđica Ivani- 
šević. Ljubo Sttijpišić i Zlatan 
Jaksić, koji su sami čitali svo
je stihove.

Bio je to uistinu praznik dal
matinske pjesme, ali, na ža
lost, koncertu je prisustvovalo 
samo oko 300 gledalaca.

Sto je razlog slabom posje
tu? U prvom redu spomenuo 
bih slabu propagandu. Organi
zator je plakate izlijepio samo 
na panoima uz dvoranu, 1—2 
puta javio  o koncertu na radi
ju. i to je biio sve. Rekao bih 
svim onim zagrebačkim Dal
matincima koje interesira dal
matinsko klapsko pjevanje, da 
zaista mogu požaliti, što nisu 
slušali »poj dalmatinskih sla
vuja«, koji su pred malobroj
nim auditorijem dali sve od 
sebe.

Cisti prihod koncerta ide po- 
stradalima Crne Gore, čime su 
se i klape i pjesnici uključili 
u ovu humanu akciju.

2. KRNCEVIC

r

VIJESTI 
IZ JFD

Za vrijeme održavanja ovogo
dišnjeg JFD-a u Šibeniku će bo
raviti 50-toro djece naših radnika 
privremeno zaposlenih u šved
skoj, Austriji i SR Njemačkoj. 
Brigu o njihovu boravku u na
šem gradu preuzet će Općinska 
konferencija Saveza društva »Na
ša djeca«. Mališani iz tih e\Top- 
skih zemalja bit će smješteni kod 
svojih vršnjaka, učenika šiben
skih osnovnih škola.

0

U programu svečanog otvaranja 
19. festivala djeteta, u kojem će 
nastupiti dječji ansambli iz ze
mljo i inozemstva, došlo je do 
nekih izmjena. Umjesto Milene 
Dravić, koja je, uz Arsena DeđJ- 
ća, trebala biti voditelj na pri
redbi svečanog otvaranja, nastu
pit ćo beogradska glumica Nada 
Arnerić. Kao što je poznato, gost 
večeri bit će Peter llstinov, am
basador mira pri UNICEF-u.

Poznati su i pokrovitelji ino
zemnim ansamblima koji će na
stupiti na ovogodišnjem Festiva
lu. To su: TLM »Boris Kidrič«, 
TEF, Jadranska banka. Poduzeće 
za ceste, »Komunar«, »Poliplast«, 
»Izgradnja« i »šibenka«. Sporne- 
nutp radne organizacije izradit 
će programe posjeta svojim rad
nim kolektivima, a za sudionike 
inozemnih ansambala bit će or- 
ranizirani izleti u šibensku oko
licu.

M. LONČARJ
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Notes akfualnifi tema

Zašto ne sami
ZADOVOLJSTVO se ogledalo na licima šibensJtih 

sportskih 1 društvenoHpoli/ti'čkih radnika prošlog pet
ka ru GraidsikOii vijeoniici oi itrenuitku, kada je dr Slavko 
K'omar, fpredsjedinik Konferencije saveza za fizičku 
kulturu glasno pohvalio napore šibenskih sportskih 
raid'ika, kao i  vrlo dobnu koorditniiranosft druš>tveno-ipo- 
litickih li .siportskiih foruma u ipogledu razvoja fizičke 
kulture, u oipćini. tZa ovdašnje su siportske radnike 
zaista dragocjene bile informacije i iskustva, koja 
su im ‘Prenijeli drugovi Juras, Borovac, Mornar i osta
li istaknuti republički sportski funkcionari.

— Ovakvi bi susreti trebali biti češći, jer su neo
bično korisni — kazao je Leo Emjak, stari ‘sportski 
radnik ;i predsjedaiik RSD »Galeb«.

Brnjakov prijedlog je, nema sumnje, dobar. No, 
riječ Je zapravo o »traženju pogače kraj kruha«. Zar 
trebaju doći republički sportski funkcionari, pa da se 
okupe predstavnici Općinskog saveza i SlZ-a za fi
zičku kulturu B predsjednicima i tajnicima najkvali- 
tetnij'ih klubova saveza? -Zar takvi susreti ne bi tre
bali biti stalna praksa barem 3—4 puta godišnje?

Jednom je  ,trener »Krke« Milivoj Boranić, (to u 
»Notesu« ponavljamo, kazao kako bi se istaknuti sport
ski radnici naše općine trebali »šest dana zatvoriti i 
konačno dogovoriti što žele i trebaju u pokretu fi
zičke kulture«. O potrebi dogovaranja i precizne ori
jentacije bilo je  dosta govora na 13. sjednici Konfe
rencije saveza za fizičku kulturu Hrvatske, održanoj 
u »Solarisu«.

— Boljii su i neprecizni kriteriji i ismjemice, nego 
biti bez njih — kazao je Žarko Bubalo, tajnik SFK 
opčine Split.

»^METALAC«, IPAK, GRADSKI!

Odavno nisam doživio toliiki odaziv išfcupštini jedne 
sportske organizacije, kao što je  to bio skup članova 
i prijatelja SD »Metalac«. Aktivlisti najmasovnijeg ši
benskog sportskog društva Imajiu čime i da se po
hvale. Rezultatima na svakom planu.

Za (razliku od većine organizacija udruženog rada, 
njihov »patron« TEF pokazao je  primjeimi brigu za 
razvoj sporta i spotrške rekreacije m e ^  svojim rad
nicima. Rezailtat su te brige i modemi objekti, koji 
ne bi nastali bez pomoći 2:aje(inice, ali koji su i svima 
široko otvoreni, gradski.

Isto tako široko otvoreni i gradski postali su i klu
bovi, članovi »Metalčeve« obitelji. U šahu, kuglanju i 
m-uškom (rukometu »metalci« nose primat u gradu i 
predstavljaju ga. Logično ibi, stoga, bilo da ambicije 
tih klubova 'budu gradske. To se posebno odnosi na 
rukomet, koji bi po svakoj logici trebao biti prvj, po 
tretmanu u SD »Metalac«. Ako zbog ničega drugoga 
a ono zbog potencijala momčadi, dobrih uvjeta rada i 
zanimanja za rukomet i  na kraju radi utvrđivanja 
politike Društva, koja ne smiju odudarati od interesa 
šibenskog sporta uopće.

Ivo MIKULICIN

Nogometna momčad »Šibenika«

„Crveni" u jedinstvenoj 
Republičkoj ligi

Šibensko nogometno proljeće (Ipak) se zavrSilo uspješno. 
Osvojena 6, porcija u južnoj skupini Hrvatske nogometne 
lige daje pravo »Šibeniku« da na jesen starta u jedinstvenom 
natjecanju na razini Republike. To je, uostalom, bio i jedini 
čili »crvenih« nakon tužne jeseni. Trinaesta pozicija »Me
talca« jeste gruba realnost, c^eklvani kraj »avanture« mom
čadi iz Crnice među republičkim ligašima«

Konačan uspjeh »-Sibenika<< 
je to draži, što je došao nakon 
proljeća punog strepnji, razoča
ranja i velikog iščekivanja, u 
kojemu je bivši drugoligaš bio 
na rubu ponora.

— U jednom sam trenutku 
pomislio da je sve izgubljeno, 
kazao nam je Ivica Ninić, ka
petan momčadi »-»-Šibenika«. Po
slije glatkog poraza i slabe 
igre protiv »Istre« na Šubićev- 
cu činilo se da su nam sve la
đe potonule. No, mislim da 
smo se trgnuli u pravom tre
nutku. Zajedničkim snagama: 
uprava, stručni štab i igrači.

U posljednjih sedam kola 
»crveni« su prošli bez poraza. 
Zabilježili su tri glatke pobje
de kod kuće (dva »Jadrana« i 
»Metalac«) sa zavidnom gol- 
-razlikom od 15:0, te osvojili 5 
bodova na strani (pob je^  u

Od nedjelfe do nedjelje

Izborili 
plasman u 

Jedinstvenu 
ligu

Sedam kola za redom nogo
metaši »Šibenika« uspjeli su 
ostati neporaženi. Bodom pro
tiv »Splita« u Dugom Ratu za
vršili su prvenstvo južne sku
pine Hrvatske nogometne lige 
na 6. mjestu, te izborili plas
man u Jedinstvenu republičku 
ligu.

— Protiv »Splita^ smo igrali 
mirno, neopterećeno i, unatoč 
vrućini, dosta dobro — kaže 
branič Zvonko Filipić. — Mi
slim da smo uz malo sreće mo
gli i pobijediti.

Kako to, pa izjednačili ste
tek pet minuta prije kraja?

— Da, ali smo prije toga tri
put pogodili stativu. Imali bez
broj šansi...

Suprotno »crvenima«, igrači 
»Metalaca« su se porazom o- 
prostili od ove sezone i Repub
ličke lige.

— Sasvim zaslužena pobjeda 
Senjana — komentirao je ne
posredno nakon susreta trener 
»Metalca«, Stanko Tambača. — 
Gosti su se lakše kretali, igra
li ambicioznije. Mojim igrači
ma mogu prigovoriti i nedovo
ljno zalaganje.

»MOKA« STIŽE

— »Moka« je potpisao dvo
godišnji ugovor i pristupnicu, 
stiže u Šibenik 1. srpnja, — te
legrafski nam je dao informa
ciju o Zoranu Slavniću »tehni
ko« košarkaša »Sibenke«, Jo- 
ško Supe.

Da, ali »Zvezda-< 
snicu?

ne da ispi-

— Bili smo u Beogradu, pa 
vjerujem da će i to biti u re
du. Uostalom, registracijski 
pravilnik dozvoljava i prijelaz 
bez ispisnice, ako se savezi slo
že. »Moka« je uvjeren da mu 
u slučaju upornosti »zvezdaša«, 
ljudi iz KSS : KSJ neće praA’i- 
ti probleme...

Na Baldekinu se još trenira?

— Još malo. A onda će stan
ka do 1. kolovoza. Dotle će Zo
ran Slavnić i Nikola Kessler 
izrađijtd detaljan plan pripre
me za novu sezonu.

ŠANSA »REVIJE«

Odluka o povećanju Prve sa
vezne lige za košarkašice na 
12 klubova oživjela je nade ši
benske »Revije«. Predaha u 
radu, praktički, i neće biti, jer 
ih u rujnu čeka kvalifikacijski 
turnir u Srbobranu.

— Mi ćemo načiniti sve da 
uspijemo — govori novi trener 
šibenskih košarkašica, Tonči 
Slipčevič. — No, sigurno je da 
će se i ostali pripremiti.

Tko su protivnici?
— Sarajevski »Željezničar«, 

zenički »Čelik« i »Topolčan- 
ka«. Sarajke su, čini nam se, 
najopasnije. Zbog dobrih cen
tara.

Ipak, vjerujete u uspjeh?

— Normalno je nadati se. 
Pogotovu, ako sve igračice os
tanu na okupu.

J. M.

Senju, te neodlučeni ishodi u 
Dubrovniku, Kninu i Splitu). 
Nogometaši su se, očito, iskupi
li za slabosti iskazane u prvih 
6 kola. No analiza prvenstva je 
prijeko potrebna. Zbog pravog 
starta u iduću sezonu.

— štošta bih prebacio sebi i 
drugovima — samokritičan je 
kapetan Ninić. Na nekim su
sretima bilo je isuviše nezala- 
ganja, ležernosti, pa čak i ne
ozbiljnosti. Odnos pojedinaca 
prema klubu bio je nedopustiv.

Mišljenje kapetana dijeli i 
Ante Ninić-Cija, tehnički taj
nik kluba:

— Za Jedinstvenu hrvatsku 
ligu potrebna je ne samo bo
lja igračka, već i ljudska kva
liteta od one, što je sada ima
mo. Mislim da ćemo jesen do
čekati sa znatnim promjenama 
u igračkom kadru.

Iz neslužbenih izvora dozna- 
jemo da je povratak iskusnog 
napadača Frane Obilinovića 
gotova stvar. Na Šubičevac bi 
trebala stići još nekolicina kva- 
litenih igrača, mahom iz dal
matinskih, republičkih i žen
skih ligaša.

— Potrebna su nam pojača
nja za Jedinstvenu hrvatsku li
gu — tvrdi Rade Vukovič, is
kusni napadač »Šibenik«. Bo
rit ćemo se stalno s bivšim 
prvoligašima, među kojima je 
velik broj provjerenih, kvali
tetnih igrača. Njih je zaista 
dosta u »Karlovcu«, »Zagreba
čkim plavima . '. .«

U upravi kluba uvjeravaju 
nas da neće biti samo promje
na u igračkom, već i stručnom 
kadru. Kompletirat će se za
pravo stručni štab, kako bi se, 
konačno, prekinulo s praksom 
mijenjanja trenera svake go

dine. Da bi se ustabilio struč
ni štab na Subičevcu.

Dio te nove (zasad samo na
javljene) politike trebala bi bi
ti i budućnost »Metalca«. S 
mladim snagama, kojima se 
predstavio ovog proljeća drugi 
je šibenski nogometni klub po
kazao znatno više u smislu 
perspektive ne samo Crnice, 
već i šibenskog nogometa u 
cjelini. Zbog toga bi već očite 
vizije suradnje »Šibenika« i 
»Metalca« trebalo i precizira
ti. Na jedini mogući način: sa
moupravnim sporazumom.

JEDINSTVENA HRVATSKA LIGA

Jedinstvena hrvatska liga imat će 
16 klubova. Sigurno je, zasad, samo 
12 sudionika: Karlovac, Zagrebački 
plavi i Lokomotiva (Zagreb), Beli- 
šće, Valpovka (Valpovo), Metalac (Si
sak), Orijent (Rijeka), Split, GOŠK 
i Jug (Dubrovnik), Solin i Šibenik. 
Trinaesti član bit če poraženi iz 
kvalifikacijskog susreta za ulazak u 
Drugu saveznu ligu između BSK-a i 
pulske Istre. Ako uspije Istra, 14. 
član bit će Neretva iz Metkovića, 
koja u protivnom mora igrati kva
lifikacijske susrete s prvacima Dal
matinske i Riječko-istarske regije. 
Sudbina osmoplasirane momčadi sa 
»sjevera«, varaždinskog »Varteksa« 
ovisi ne samo o rezultatu BSK-a, 
već i o tome hoće li sisačka »Se- 
gesta« zadržati drugoligaški status. 
Teoretske izglede za ulazak u Jedin
stvenu hrvatsku ligu imaju još MTC 
iz Čakovca, Jadran iz Kaštel-Sućur- 
ca, a u slučaju fuzije GOŠKA i 
Juga, i momčad Zadra.

000
S plit 1979

Šibenik domaćin plivačkog 
prvenstva vojno-pomorske oblasti
Šibenik će 12. i 13. ovoga mjeseca bifti domaćin plivačkog 

dijela natjecanja 32. ,sportskog prvenstva Vojno-pomorske ob
lasti- Šest momčadi iz Splita, Pule, Knina, Ktimbora, Flote i 
Šibenika oi (dvodnevnim natjecanjima borit će se za pojedinačni 
i momčadski poredak. Prvoig dana natjecanje će početi sveča
nim otvaranjem u 16,30 sati, a drugog u 17 sati finalnim di
jelom natjecanja u šest disciplina, nakon čeiga će biti progla
šenje pobjeidnika i svečano zatvaranje ovogodišnjeg prven- 
(Stva 01 plivanju.

Natjecanje će se održati na plivačkom bazenu u Crnici.
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r je I u
orgafllzacljaina

Uvođenje kolektivnog ruko
vođenja u društvene organiza
cije fizičke kulture sigurno je 
najznačajniji zaključak dvo
dnevne konferencije SOFK-e 
Hrvatske, što je minulog tjed
na održana u »Solarisu«. In i
cijativa druga Tita treba biti 
oživotvorena u osnovnim sport
skim organizacijama naše op
čine do 1. studenoga, a u op
ćinskim organizacijama i sa
vezima fizičke kulture na kon
ferencijama ilt skupštinama 
najkasnije do 1. prosinca.

Dvojbe o korisnosti usvoje
nog principa nema. Njegovim  
istinskim provođenjem u stvar
nost stvorit će se mogućnost 
rukovođenja sportskim organi
zacijama na zdravoj i demo
kratskoj osnovi. Izbjeći će se 
privatizacije klubova i poprat
ne devidantne pojave, kao i  si
tuacije, u kojima sportska or
ganizacija ovisi isključivo o ra
du i (ne) odgovornosti jednog 
čovjeka. No, za punu primjenu 
kolektivnog rada i demokrat
ske odgovornosti u sportskim 
organizacijama valja prije sve
ga utvrditi delegatski sistem, 
zastupljenost svih struktura u 
izvršnim odborima sportskih 
organizacija. Prisustvo omladi
ne, žena i samih aktivnih spor
taša.

IDEJNI ODGOJ MLADIH

Temeljna zadaća sportskih 
radnika (i stručnjaka) i dalje 
ostaje idejni odgoj mladih. P r i
premanje mladića, djevojaka, 
dječaka i djevojčica ne samo 
za skokove, trčanje i golove, 
već i za buduće samoupravlja
če. To je  osnovna misao, što se 
provlačila u diskusiji, koja tre
ba poslužiti kao temelj za pri
premu materijala o stanju u 
fizičkoj kulturi, što će biti raz
motren na sjednici CK SKH. 
Konstatacija o nabujalom po

kretu fizičke kulture — u na
šoj je republici više od milijun 
aktivnih sudionika — traži i 
veću odgovornost 80 tisuća spo
rtskih aktivista. U rješavanju 
brojnih problema oni, među
tim, trebaju veću podršku osta
lih. P rije  svega društveno-po- 
litičkih organizacija i organiza
cija udruženog rada iz oblasti 
zdravstva i turizma.

Pomoć zdravstvenih radnika 
posebno je potrebna u akciji 
»Kretan jem  zdravlje«, koja je 
naišla na puno odobravanje, a 
kojoj je  osnovni cilj propagira
ti uključenje što većeg broja 
građana u individualno ili 
grupno aktivno sudjelovanje u 
pokretu fizičke kulture. Geslo 
je te akcije da se korisna tje
lesna aktivnost može provodi
ti svuda. U stanu i izvan mje
sta stanovanja, u otvorenim i 
zatvorenim objektima, kao i u 
prirodi. Akcija je  i dala prve 
korisne rezultate u Novom Za
grebu.

ŠPORTAŠI —  AMBASADORI
Sportske organizacije i spor

taši trebali bi, prema onom što 
se čulo u »Solarisu«, biti zna
čajni ambasadori naše zemlje. 
Ocjena je, naime, da naši sport 
ski kontakti nisu u pravom 
skladu s politikom nesvrstano
sti, koju provodi Jugoslavija. 
Potreba većeg komuniciranja 
sa sportašima iz zemalja u raz
voju, a posebno s našim radni
cima privremeno zaposlenim u 
inozemstvu jeist (prvenstvena 
zadaća našeg sporta na među
narodnom planu. Smatra se, 
međutim, da suradnju u tom 
smislu ne moraju uvijek uspo
stavljati reprezentativne selek
cije, velik i klubovi i sportske 
»zv ijezde«. Kontakti treba da 
se prošire na razini malih ama
terskih klubova, školskih i ra
dničkih sportskih društava.

I. M.

Sa
Na rukometnom prvenstvu 

Dalmacije za srednje škole što 
je  održano u Kaštel Gomilici, 
nastupili su učenici Centra od
goja i usmjerenog obrazovanja 
» Iv o  Družić-Valent« iz Šibeni
ka. Šibenčani su pobijedili sve 
protivnike i nadmoćno osvoji
li prvo mjesto, plasiravši se za 
nastup na prvenstvu Hrvatske. 
Za Šibenčane su nastupili Pr- 
gin, Kinkela, Abramović, Kr- 
nić, Kurtaj, Periša, Nikolić, 
Morić, Perica, M iliša i Tucano- 
vić.

Ih teiena
U Zagrebu je završeno ko

šarkaško prvenstvo Hrvatske 
za srednje škole na kojem su 
nastupili učenici Centra odgoja 
i usmjerenog obrazovanja za 
robni promet, ekonomsko obra
zovanje i turizam. Šibenčani 
su zauzeli treće mjesto u kon
kurenciji šest momčadi. Za Ši
benčane su nastupili Mikulan- 
dra, Ercegović, Kvinta, Štrkalj, 
Milaković, Musić, Svirčić, B. 
Lokas, K. Lokas, Berak, Panci- 
rov i Cukrov.

M. B.

Štafeta 4x100 bila je  najuzbudljivija atletska disciplina

IZ B O R N O  N A T J E C A N J E  U  J N A

Detalj s utakmice u košarci

ZADAR prvi, ŠIBENIK drugi
U godini jubileja Partije, 

SKOJ-a, revolucionarnih sindi
kata te 87. rođendana druga 
Tita, sportaši-vojnici i starješi
ne Zadra, Visa, Lastova i Šibe
nika održali su na sportskim 
borilištima kasarne »An te  Jo- 
n ić« i plivačkom bazenu u Cr
nici izborno sportsko natjeca
nje u atletici, vojnom višebo- 
ju, streljaštvu, plivanju, ruko
metu, košarci i odbojci.

Uz sudjelovanje oko 400 na
tjecatelja najviše uspjeha imali 
su Zadrani kojima je za četiri 
prva mjesta u atletici, vojnom 
višeboju, košarci i odbojci u 
sveukupnom poretku pripao 
pobjednički pokal. Drugi u sve
ukupnom poretku bio je Šibe
nik sa tri prva mjesta u stre
ljaštvu, plivanju i rukometu. 
Treći je Vis, a posljednje La
stovo. U ime komandanta Gar
nizona kontraadmirala Ivana 
Veselinovića, na svečanu zat
varanju nagrade je najboljima 
uručio kapetan fregate Savo 
Lapajne.

Najbolji na ovom natjecanju 
predstavljat će momčad Šibe
nika na 32. prvenstvu Vojno 
pomorske oblasti što će se odr
žati u Kninu i Šibeniku.

Dvodnevna natjecanja pro
tekla su u izuzetno uzbudlji
vim  nadmetanjima među spor
tašima i  i^itmjernod onganiza- 
ciji domaćina koji su uložili 
dosta truda da ovo natjecanje, 
sa ovako velikim  brojem spor
taša protekne u najboljem re
du. U tome su im pomogli sa
mi sportaši, koji su još jed
nom pokazali, osim sportskih 
vještina, visoku svijest i disci
plinu. Od organizatora valja 
istaknuti drugove Vlastimira 
Kljajića, M iju Juretića, Sta- 
nislava Radulovića, te vodite
lja press-centra Radu Kneževi
ća. Oni su kao i svi voditelji 
momčadi najzaslužniji za o- 
vako uspjelu sportsku manife
staciju.

ATLETIKA — REZULTATI: 1000 m

l. Maks Brođnjak (Zadar), 11,6; 200

m. 1. Danilo Motal (Zadar) 24,5. 400 

m. 1. Vlado Milanov (Zadar) 54,4. 

800 m. 1. Ostoja M ilivojević (Zadar) 

2:03.4. 1500 m. 1. Jovan VaSalić (Vis) 

4:27.8. 5000 m. 1. Josip Svec (Za

dar) 17:20.24. ŠTAFETA 4x100 m. 1. 

Zadar 47,2;2. Šibenik 48,7; 3. Vis 

50,5; 4. Lastovo 53,2. ŠTAFETA 4x400 

m. 1. Zadar 3:41,3; 2. Vis 4:07,0; 3.

Susreti u odbojci izazvali su veliko zanimanje gledalaca

Šibenik 4.07,1; 4. Lastovo 4.10,1.
SKOK U VIS: 1. Ivan Kapor (Vis) 
1.75 m. SKOK U DAU: 1. Ivan Ni- 
kolovski (Lastovo) 6,04 m. KUGLA:
l. Đuro Komazec (Šibenik) 11.27 m.

BOMBA; 1. Mile Matak (Lastovo) 60
m. MOMČADSKI POREDAK; 1. ZA
DAR 18503, ,2. ŠIBENIK 16217, 3. 
V IS  13573, 4. LASTOVO 12668 bo
dova.

VOJNI VISEBOJ: 1. Bojan Petko- 
vić (Zadar) 309 bodova, 2. Perica 
Radojčič (Z) 282, 3. Leopold Alegro 
(S) 262 boda.

MOMČADSKI POREDAK: 1. ZADAR 
1427, 2. VIS 1199, 3. ŠIBENIK 1085 
bodova.

STRELJAŠTVO: Pištolj precizno ga
đanje: 1. Vinko Radman 464 kruga. 
Poluautomatska puška: 1. Miodrag 
Apić (S) 356 krugova. Automatska 
puška: 1. Milan Janić (S) 262 kruga.

MOMČADSKI POREDAK: 1. ŠIBE
N IK  4854, 2. ZADAR 4759, 3. VIS 
4330 bodova.

PLIVANJE — REZULTATI: 100 m 
slobodno 1. željko Gangaj (S) 1.06,2. 
200 m. 1. Petar Hure-Mandić (S)
3.01.4. 100 m prsno: 1. Siniša šprljan
(Z) 1.41,8. 100 m leđno: 1. Ivica
Ostojić (S) 1.28,4. 50 m sa puškom: 
1. Ekrem Kadirić (S) 0.38,4. ŠTAFE
TA 4x100 m slobodno: 1. ŠIBENIK
4.52.4. 2. VIS 5.37,0. 3. ZADAR 5.45,1. 
4. LASTOVO 6.01,1.

MOMČADSKI POREDAK: 1. ŠIBE
N IK  2953, 2. VIS 1041, 3. ZADAR 
964, 4. LASTOVO 53 boda.

KONAČNI POREDAK u RUKO
METU; 1. ŠIBENIK 5 bodova, 2. 
ZADAR 4, 3. VIS 3, 4. LASTOVO bez 
bodova.

KOŠARKA; 1. ZADAR 6 bodova. 2. 
ŠIBENIK  4, 3. VIS 2, 4. LASTOVO 
bez bodova.

ODBOJKA: 1. ZADAR 6 bodova, 2. 
LASTOVO 4, 3. ŠIBENIK 2, 4. VIS 
bez bodova.

SVEUKUPNI MOMČADSKI PORE
DAK: 1. ZADAR 34 boda, 2. ŠIBE
N IK  31,5; 3. VIS 22.5; 4. LASTOVO 
10 bodova.

Predrag POPOVIC



Top listu sastavljamo glasanjem 
slušatelja Radio Šibenika i čitatelja 
»šibenskog lista«. Broj u zagradama 
označava poziciju proteklog tjedna,

1. (4) I KNOW (YOU DONT WANT
ME NO MORE) — .Toe 
COCKER

2. (2) LILI — Srebrna KRILA

3. (1) CHIOUITITA — ABBA
4. (6) MY GUNS ARE LOADED —

Bonnie TYLER

5. (9) SUNDAY GIRL — BLONDIE

6. (3) ALA JE GLUPO ZABORAVIT
NJEN BROJ — Bijelo DUGME

7. (-) I WILL SURVIVE — Gloria
GAYNOR

8. (10) ROCK'N'ROLL ZA KUCNI
SAVET — Riblja ČORBA

9. (5) BITANGA I PRINCEZA —
Bijelo DUGME

10. (-) TRAGEDY — Bee GEES.

Radio Šibenik emitira top listu u 
emisiji »Pop mozaik«, koja je na 
programu svake nedjelje.

Tužna srca javljamo ro
dbini, prijateljima i znan
cima žalosnu vijest da 
nam je 7. lipnja 1979. go
dine u Zagrebu, nakon du
ge li teške bolesti, u 57. go
dini života umro naš mili 
i nezaboravni suprug, otac, 
brat, djed, Šurjak, zet i 
tast

M A T E  P I V A C  
pok. STIPE

Pokop dragog nam po- 
koinika obavit de se 9. li
pnja u 9,30 sati na groblju 
Mirogoj, u Zagrebu.

O ž a lo š ć e n i :  BRAN
KA supruga, JADRANKA, 
DUBRAVKA, ZOJA i VLA
DIMIR djeca, M ILAN brat 

i DIVNA sestra, ZORAN, 
IRENA li DEAN unučadi, 
i ostala rodbina.

BOLNO SJECANJE

Dana 10. V i 1979. na
vršava se godina dana 
otkako je preminula naša 
draga i nezaboravna

ZDENKA GULIM
10. VI 1978. — 10. V I 1979.

Vrijeme prolazi, ali tuga 
bol i sjećanja na tebe, 
draga Zdenka, nikada neće 
proći. Tvoju dobrotu i 
plemenitost koju si pru
žala nećemo nikad zabo
raviti.

Obitelji:
Juričić i Živković

r

r

O b a v i j e s t
ORGANIZACIONI ODBOR VIII MEDITERANSKIH 

IGARA — SLUŽBA SERVISA

poziva zainteresirane osobe (žene i muškarce) da 
podnesu prijavu za

SLUŽBU HOSTESA 

na adresu:

ORGANIZACIONI ODBOR 
V II I  MEDITERANSKIH IGARA,
Obala prvoboraca 34 — Šibenik

U prijavi treba navesti: ime i prezime, ime oca, da
tum i mjesto rođenja, adresu stalnog boravka, po
datke o završenoj školi i  znanju stranih jezika (fran
cuski i engleski, te arapski, grćifci, španjolski, tali
janski i turski) s odgovarajućim svjedodžbama (fo
tokopijama) i u prilo'gu kratku biografiju.

Predost pri angažiranju imat će kandidati sa stal
nim boravkom u Šibeniku zbog ograničenih moguć
nosti smještaja, a među njima oni koji vladaju s 
više jezika.

SOCIJALISTIČKA REPUBLIKA HRVATSKA 
CENTAR ZA ODGOJ I OBRAZOVANJE ŠIBENIK

Bro|: 513̂ 1-79.

Šibenik, 4. V I 1979.

Na temeljiu zakiljiućka Savjeta Cenitra za odgoj i 
obrazovanje djece i omladme Šibenik od 20. IV  1979. 
godine objavljuje se

Licitacija 7a prodaju pomija
Licitacija će se održati 15. lipnija 1979. u 15 sati 

u prostorijama Centra.

Početna cijena 1'50 dinara mjesečna. '̂

r

J

V .. J
SAMOUPRAVNA INTERESNA ZAJEDNICA 
ZA KOMUNALNU DJELATNOST OPCINE ŠIBENIK

ponovno raspisuje 
javno nadmetanje

za davanje u izaikup gradiškog zemljiišta — lokacije za obav
ljanje dj'elatnosti ugostiteljstva (prodaja (proizvoda za roštilj u 

poistaVljenim kioscima).

Nadmetati se mogu pravne i fizičke osobe za jedinu od sli
jedećih lokacija:

1. Autobuisni kolodvor — na mjesto kioska ^»Vjesnika« kraj 
zgrade »iSlobodne plovidbe«;

2. Željeznička Stanica — u dijelu zida igdje ee nalazi kon
tejner »Čistoće«;

3. Sportska dvorana — na Ulazu u projektirani pothodnik;
4. Crnica — Njivice uz autobosnu Čekaonicu »TEF-a«;
5. Meterize — kraj autotousne stanice;
6. Šubićevac u prvom planu današnjeg samoposilaiživa- 

nja (zgrada SJIS).

Početna cijena za navedene lokacije jest 100 dinara mdese- 
čno po 1 m2 zakupljene površine,

Nadmetartelji su dužni, uplatiti 2.500’ dinara na žiro račun 
SlZ-a iza komunalnu djelatnost opčine Šibenik broj 
34690-682-700063 ,s dOkazom petog primjerka uplate do početka 
javnog nadmetanja.

Nadmetanje će se obaviti 15. lipnja (petak) u prostorijama 
Petra Grubišića 1/H sa početkom u 8 sati.

SIZ za zapošljavanje

Traže se radnici
1. »IZGRADNJA« ŠIBENIK

— KV kovač
(KV kovač i jedna godina radnog iskustva u 

struci)
Rok oglasa do 15. V i 1979.

2. ODMARALIŠTE »BOROVO« U VODICAMA
— devet NKV sezonskih radinika za poslove: pri

prema povrća, pranje posuđa, skladišni radnik 
i čistačice
Rok oglasa do 12. VI 1979.

3. SLUŽBA DRUŠTVENOG KNJIGOVODSTVA 
ŠIBENIK
— kontrolor s višom stručnom spremom za rad 

u internoj kontroli
(viša škola ekonomsko-financijskog smjera i 
tri godine radnog iskustva na poslovima fi
nancijske kontrole, računovodstva i financira
nja)
Rok oglasa do 19. V i 1979.

4. PP »RASTOVAC« TIJESNO
— dva transportna radnika (NKV)

Rok oglasa do 13. V I 1979.

5. SOUR »ŠIBENKA« OOUR »RIVIJERA«
— šef sale u objektu »Slapovi Krke«

(VKV, KV i dvije godine minulog rada)
Rok oglasa do 13. V I 1979.

6. OPĆINSKI ZAVOD ZA KATASTAR I GEODET
SKE POSLOVE — ŠIBENIK
— agronom

(VSS dipl. inž. agronomije i četiri godine rad
nog iskustva
Rok oglasa do 16. V I 1979.

7. OŠ »GUŠTE ŠPRLJAN« VODICE
— tajnik škole na određeno radno vrijeme 

(završena srednja, viša ili visoka upravna ško
la s poznavanjem daktilografije)
Rok oglasa do H- V I 1979.

8. »SIGURNOST« PODUZEĆE ZA CESTE 
DRUŠTVENE IMOVINE

— dvadeset čuvara
(osnovna škola dli završeni stručni ispit za o- 
bavljanje čuvarsko vratarske službe)
Rok oglasa do 15. V I 1979. J
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VODORAVNO: 1. Vic, pošalica (prov.), 5. Najamnina za stan, 
14. Prkosi, 16. Točan, ispravan, 17. Staro ime Metkovića, 19. Zli, 
20. Kozačke poglavice, 22. Ime zagrebačke glumice Karić, 23. Apo
strofirani veznik, 24. Neobuveni, 25. Bilo koji, 27. Vrsta ameri
čke kukavice, 28. Marka franc. automobila, 29. Sparina, 30. Sred
stvo za umazivanje, 31. Japanska mjera za putove, 32. Zmaj, 33. 
Sofe, sjediljke, 35. Pribori za rad, 37. Umjetnik koji izrađuje 
ikone, 38. Vrsta pečene gline, 41. Stroj za prešanje, 42. Opis 
nekog puta s podacima o stajalištima i udaljenostima (mnoz.), 
43. Starogrčki kipar, graditelj Partenona.

OKOMITO: 1. Vrsta rude, koja sadrži cinabar (množ.), 2. 
Stručnjaci koji proučavaju građu ljudskog tijela, 3. Bivši nogo
metaš »Crvene zvezde«, 4. Sitni dijelovi materije, 6. Dva su^a- 
snika, 7. Zračno liječilište na Pirinejima, 8. Politi stoku, 9. Stupe, 
mužari, 10. Glasanje divljih životinja, 11. Veznik, 12. Prijedlog, 13. 
Raščlanjen, 15. Naša industrija nafte, 18. Umjetnik u animiranim 
filmovima, 21. Kupalište nedaleko Opatije, 23. Južno voće (množ.), 
26. Crnogorsko narodno kolo, 27. Zalog, ostavština, 29. Prilično 
lake, 30. Zamori, 32. Prijevoj na Velebitu, 34. Kratica za »omla
dinski kulturni program«, 35. Mjere za površinu, 36. Ime filmske 
glumice Rine, 39. Strani veznik (i), 40. Kem. znak za argon.

RJEŠENJE KRIŽALJKE IZ PR.OSLOG BROJA:
VODORAVNO: Kist, pantomima, arara, klitoris, rakita, omara, 

p, Ivanića, Ava, ni, jata, Enare, tar. Adi, atomi, kapa, ti, Ami, 
stranac, i, amali, ispadi, dotureni, Danaj, astronomi, rana.

Lj. JELOVCIC
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SUBOTA, 9. V I 1979.

14.02 — Pop-rok vremeplov, 14.30
— Dnevnik, 14,40 — Reklame, 15,00
— Dnevne novosti Radio-Zagreba,
15,30 — Jugotonov ekspres, 16,00  ̂— 
Vijesti, 16,02 — Melodije za posliie- 
podnevni odmor, 16,55 — Mali ogla
snik, podsjetnik, odjava.

NEDJELJA, 10. V I 1979.

9.02 — Tjedna kronika, 9,15 — 
ReUame, 10,00 — Pop-mozaik, 11,30
— čestitke i želje slušalaca.

PONEDJELJAK, 11. V I  1979.

14̂ 02 — Glazbeni kbktel, 14,30 — 
Dnevnik, 14,40 — Reklame, 15,00 — 
Dnevna novosti Radio-Zagreba, 15,30
— Pjesme i igre naMh naroda, 16,00
— Vijesti, 16,02 — Time-out, 16,55 — 
Mali oglasnik, podsjetnik, odjava.

UTORAK, 12. V I 1979.

14.02 — Nove ploče u prodavaoni
cama, 1430 —  Dnevnik, 14,40 — Re
klame, 15,00 — Dnevne novosti Ra
dio-Zagreba, 15,30 — Nekad popu
larno, 16,00 — Vijesti, 16,02 — č e 
stitke i  želje slusalaca, 16,30 — U 
zabavnom tonu, 16,55 — Mali ogla
snik, podsjetnik, odjava.

SRIJEDA, 13. V I  1979.
14.02 — Jazz-club, 14,30 — Dnev

nik, 14,40 — Reklame, 15,00 — Dnev
ne novosti Radio-Zagreba, 15,30 — 
Nastupaju instrumentalni sastavi,
16.00 — Vijesti, 16,02 — Iz  melodije 
u melodiju, 16,55 — Mali oglasnik, 
podsjetnik, odjava.

ČETVRTAK, 14. V I 1979.

14.02 — Dalmacija u pjesmi, 14,30
— Dnevnik, 14,40 — Reldame, 15,00
— Dnevne novosti Radio-Zagreba,
15.30 —  Vedro glazbeno poslijepodne,
16.00 — Vijesti, 16,02 — U zabavnom 
tonu, 16,55 — Mali oglasnik, pod
sjetnik, odjava.

PETAK, 15. V I 1979.

14.02 — U vedrom raspoloženju,
14.30 — Dnevnik, 14,40 — Reklame,
15.00 —  Dnevne novosti Radio-Za
greba, 15,30 — Parada domaćih šla
gera, 16,00 — Vijesti, 16,02 — če 
stitke i  želje slušalaca, 16,15 — Me
lodije sa LP, 16,55 — Mali oglasnik, 
podsjetnik, odjava.

Trgovina na otvorenom
S ljetn im  danima i turističkom  sezonom-u nas grad 

već po trad iciji nalijeću ovakvi trgovci, najčešće s 
»prodavaonicama« na otvorenom . . To što nude n ije  
ništa novo, a najmanje je  originalnifi suvenira s ovog 
podneblja. Ovakav način legdlne prodaje n ije  n iti na j
manje poželjan, naročito ne na mjestima ispred po
vijesnih spomenika.

naš vodič
V L A K O V I

Za Zagreb: u 10.00 sati (direktna ko
la za Munchen) —  do 28. IX  1979. u 
15.33 (»Dalmacijaekspres«) — do 14. 
V I 1979. a u 14.05 (»Kornatekspres«) 
— od 15. V I do 29. IX  1979; u 21.45 
(direktna i spavaća kola) —  do 31. V  
1980.

Za Beograd: u 19.05 (direktna kola); 
u 21.08 (do 2. IX  1979. —  a od 30. 
V I 1979. direktna i  spavaća kola).

Za Osijek: u 19.05 (direktna kola od 
16. V I do 30. IX  1979.).

Za Novi Sad; u 14.48 (direktna kola 
od 15. V I do 6. IX  1979.).

A U T O B U S I
š ib ^ k  — Dubrovnik: 2.30, 3.30, 

4.35, 5.15, 6.00, 8.30, 9.15, 10.00, 11.15,
12.00, 13.15, 15.10, 23.30 sati.

Šibenik - -  Rijeka: 4.10, 6.00, 8.45,
9.30, 9.45, 11.00, 11.45, 13.00, 14.30, 
16.40, 18.00, 19.30, 20.00, 22.oo, 22.3o,
23.00, 23.3o sati.

Šibenik — Zagreb: 4.30, 10.05 (via 
Gospić), 18.00 (via Rijeka) i  u 20.30 
sjati.

Šibenik -~ Ljubljana: 19.30, 20.00 
sati.

Šibenik — Bihać: 14.00 sati. 
Šibenik — Banja Luka: 7.30 i  22.15 

sati.
Šibenik — Trst: 23.00, 23.30 (svakog 

dana), i petkom u 22.30 sati.

A V I O N I
SPLIT  — BEOGRAD: ponedjeljkom 

u 7.55, 17.35, 19.05, utorkom u 7.55,
11.20, 16.50, 19.30, 21.05, srijedom u
7.55, 12.20, 14.00, četvrtkom u 7.55,
11.20, 19.05, 21.05, petkom u 7.55,
14.00, 19.30, 21.05, 21.25, subotom u
7.55, 17.35, 21.05, 21.10, nedjeljom u
7.55, 11.20, 1930, 21.05, 21.10 sati. 

SPLIT  — ZAGREB: ponedjeljkom
u 8.10, 11.00, 18.30, utorkom u 8.10,
11.00, 18 30, 20.05, srijedom u 7.10,
11.00, 18.30, četvrtkom u 8.10, 11.00,
18.30, 2o,o5, petkom u 8.10, 11.00,

18.30, 20.05, subotom u 8.10, 11.00,
18.30, 2o,o5, nedjeljom u 8.10, 11.00,
18.30, 20.05 sati.

SPLIT — LJUBLJANA: utorkom u 
8.50, srijedom u 7.00, petkom u 8.50, 
subotom u 7.00, nedjeljom u 8.50 
sati.

SPLIT — SKO PUE: srijedom i  ne
djeljom u 20.10 sati.

SPLIT — PARIZ: petkom u 16.00 
sati.

SPLIT — RIM : utorkom, petkom i 
nedjeljom u 11.05 sati (Od 1. IV  
do 31. X  1979.).

ZADAR — BEOGRAD: svakog da
na u 20.50, a utorkom i subotom 
i u 10.35 sati.

ZADAR — ZAGREB: svakog dana 
u 7.25, a srijedom i u 17.20 sati.

SEZONSKE LIN IJE

SPLIT — BEOGRAD: utorkom u
21.50 i nedjeljom u 17.30 sati (Od 
8. V  do 30. X).

SPLIT — DUBROVNIK: nedjeljom 
u 12.35 sati (Od 13. V  do 25. X), 

SPLIT — MARIBOR: nedjeljom u
9.50 sati (Od 3. V I do 30. IX ).

SPLIT — BERLIN: srijedom u
13.40 sati (Od 25. IV  do 26.' IX ), ne-
djeljom u 13.40 (Od 1. IV  do 21. X).

SPLIT — BUDIMPEŠTA: srijedom 
u 19.15 sati (Od 1. VI do 30. IX ). 

SPLIT — LONDON: utorkom u
9.05 i 15.25 sati (Od 8. V  do 30. X). 

SPLIT — BEČ: subotom u 13,50
sati (Od 12. V  do 13. X).

SPLIT — VARSAVA: utorkom i ne
djeljom u 10.50 sati (Od 1. V I do 
30. X).

SPLIT — ZURICH: neljeljom u
8.05 sati (Od 13. V  do 21. X).

B R O D O V I  

BRZE PRUGE

Za Rijeku: srijedom i subotom u
21.50 sati.

Šibenik'

LOKALNE PRUGE

ŠIBENIK—VODICE: u 9.00, 12.50, 
14.45 i 19.00, a nedjeljom i prazni- ‘ 
kom u 9.00 i 20.00 sati.

Š IBENIK—ZLARIN: u 5.30, 9.00,
13.00, 14.45 i 19.00, a nedjeljom i 
praznikom u 8.30, 9.00, 19.00 i 20.00 
sati.

Š IBENIK—PRVrC LUKA; u 9.00, 
12.50, 14.45 i 19.00, a nedjeljom i 
praznikom u 9.00 i 20.00 sati.

ŠIBENIK—PR V Ić SEPURINA; u
5.30, 9.00, 12.50, 14.45 i 19.00, a ne
djeljom i praznikom u 9.00 i 20.00 
sati.

Š IBE N IK  — KAPRIJE — ŽIRJE: u
13.00, petkom u 14.45, a nedjeljom i 
praznikom u 8.30 i 20.00 sati.

Š IBE N IK  — OTOK MLADOSTI: u
5.30, 9.00 i 13.00, a nedjeljom i 
praznikom u 8.30 i 20.00 sati.

Š IB E N IK  — JADRIJA 
ZA JADRIJU: u 6.30 (ne vozi subo

tom, nedjeljom i  praznikom), 9,
12.30, 15, 18 i 19 sati.

ZA Š IBE N IK : u 6 (ne vozi subo
tom, nedjeljom i  praznikom), 7, 12,
13.30. 17 i 18.30 sati.

KRETANJE BRODOVA  
SLOBODNE PLOVIDBE

*>JABLANICA<-< — u Rozariju. 
> 'D INARA« — na putu za Kon
tinent, >>SKRADIN« — na putu 
za Kazablanku, »-PRO M INA« -  
u Nagasaki, »ŠIBENIK^-« — u 
Ksingkangu, »M U R TE R « — u 
Konstanci, »SUBICEVAC^< — 
na putu za Konstancu, »K R A - 
PANJ^-' — u Galatzu, »K A P R I
JE« — u Poti, »R O G O ZN IC A«
— u Rijeci, »K R K A «  — na pu
tu za Inebolu, »K O R N A T « — 
na putu za Bar, »PR IM O STE N«
— na putu za Inebolu,

Vjenčani

Blaženka Lapić i Mirko Mi- 
haljević, Silva Skugor i Ante 
Rak.

r
ŽIRO-RACUN ZA 

POMOĆ POSTRADALL 
i\lA U CRNOGOR
SKOM PRIMORJU

Predsjedništvo Općin
ske konferencije SSRN  
u Šibeniku otvorilo Je 
kod SDK žiro-račun 
broj J4600 - 655 -  58, na 
koji građani, radni lju
di i organizacije uđni^ 
ženog rada mogu upla
ćivati novčane priloge u 
korist nastradalog sta
novništva Crnogorskog 
primorla.^ J

KINEMATOGRAFI

ŠIBENIK : američki lilm  »T ra 
žeći gospodina Goodbara« 
(do 13. V I)
francuski film  »Pariški lu
di konj« (do 18. V I)

TESLA; francuski film  »N ije  
šija nego.vrat« (do 12. V I) 
talijanski film  »Inspektor u 
Austriji« (do 18. V I)

20. A P R IL A : američki film  
»Dubina (do 11. VI) 
hongkongški film  »Posljed
nja igra smrti« • (do 18. V I)

IZLOŽBE

Muzej grada Šibenika — Stalni 
postav (otvoreno svakog da
na od 10 do 12 i od 18 do 

20 sati, nedjeljom od 10 do 
13 sati).

DEŽURNA LJEKARNA

Varoš, Ulica bratstva i je
dinstva 32 (do 15. V I)

IZ MATIČNOG UREDA

Rođeni

Dobili kćer:

Josip i Sofka Bilan, Stevan i 
Višnja Mandić, Branko i Vinka 
Džepina, Ivan i Stanica Miliša, 
Vladimir i Silvija Sira, Ivan i 
M ira Ninić, Martin i Biserka 
Matešić, Zdravko i Anđelka 
Skender, Rade i Stefanija Ra- 
dak, Sime i Biserka Bašič. 
Đorđe i Neveinka Miirković.

Dobili sina:
Nikola i Hermina Gović, Mi- 

lan i Ojdana Fržop, Stipe i Du- 
šanka Orlovič, Marko i Ljubica 
Matić, Drago i Theresia-Ann 
Skračić, Josip i Rajka Ljubić, | 
Tomislav i Đurđa Cubrić.

Umrli

Ivan Burazer (73), Andrija 
Plenča (67), Danica Periša (72), 
Jela Puhar (77), Ana Pavić (69) 
Ive Krnić (72), Karmela Aleksa 
(91), Kata Blažević (71), Jerka 
Antić (86).

ZAHVALA

U povodu iznenadne 
smrti našeg plemenitog 
supruga, oca, djeda, pra
djeda, svekra i tasta

PAŠKA JURASA

naj.toipdije zahvaljujemo 
rođacima, prijateljima, 
znancima, susjedima, 
kolektivima »Elektre«, 
Općinske uprave i Dru
štvenog pravobranioca 
samoupravljanja, koji su 
nam izrazili sućut, oki
tili njegov odar vijenci
ma i ispratili milog nam 
pokojnika na vječni po
činak.

Ožalošćene i zahvalne 
obitelji

Juras i Zajić

O B A V I J E S T
PRETPLATNICIMA

Pretplatu na »Šiben
ski list« slati na žiro- 
-račun
INFORMATIVNOG 
CENTRA ŠIBENIK 

kod SDK.
Broj žiro-računa: 

34600-603-976
Uredništvo

Rješenjem Republičkog sek
retarijata za prosvjetu, kul
turu i fizičku kulturu SRH 
broj 3029/1-1978, »Šibenski 
list« oslobođen je osnovnog 

poreza na promet.

Izdaje:
INFORMATIVNI CENTAR  

Direktor: MLADEN RADlC  
Glavni i odgovorni urednik: 

DRAGUTIN GRGUREVIC  
Tehuiički urednik: 

JOSIP JAKOVLJEVIC 
Uređuje redakcijski kolegij

LIST  IZLAZI SUBOTOM. Adrese: INFORMATIVNI 
CENTAR, Šibenik, B. Petranovlča 3, telefon 29-480. 
Radio Šibenik: P. GrubiŠića 3, tel. 22-929 #  Adresa 
uredništva »Šibenskog lista«: P. Grublšića 3, telefon: 
29-929 •  PRETPLATA za Ust: za SFRJ najmanje za 
tri mjeseca 36 din.; za pola godine 75 din.; za djriu 
godinu 150 din. Za inozemstvo dvostruko #  Tisak: 

»Štampa« Šibenik


